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非拉鐵非教會－略有一點力量
（啟3:8）
· 非拉鐵非教會的特質：（1）大衛的鑰匙－恢復創世以前榮耀的敬拜讚美（2）略有一點力量－信心跟隨。
大衛的鑰匙（啟3:7）
· （弗1:3）我們的頌讚都歸於耶穌基督，祂是唯一為我們釘十字架的神。我們要進入基督裡的敬拜，因為神已在創立世界以前就揀選我們，叫我們在祂面前聖潔無有瑕疵。這是天使長犯罪以前的敬拜，是無所不備、智慧充足、全然美麗的敬拜。我們略有一點力量，就要敬拜神。
· （結28:2）但後來天使長心裡高傲，居心自比神，以致於墮落。不論我們有多成功，不能夠忘記我們是被造的，一切都是出於神的恩典。
· （結28:3）但以理的智慧只差天使長一點點，可是他明白謙卑在神的面前，他一切只為神。而天使長卻心中高傲，靠自己的智慧貲財。所以但以理的智慧就高於天使長了。但以理一早已經知道有人要害他，要把他丟進獅子洞。但以理一切的奧秘都知道，就連他的學生大利烏王都知道，明白但以理所信的神必定救他。
· 但以理是每天三次面向耶路撒冷敬拜的。我們的身體要健康、事業要成功，一天三次的禱告絕對不可以停止。神全備的恩賜、賞賜要給你，祂的話要給你方向辦法。關鍵就在每天不停止的敬拜。這是新約啟示錄中，寶座前四活物日夜不止息的敬拜。是以西結禱告到天開了所看見的光景。
· 耶穌面對死亡，祂告訴我們心裡不要憂慮。因為祂有敬拜的力量，敬拜到神的國與義，敬拜到其他的一切都加給你。但若你求的不是神的國與義，反而求那其他一切都要加給你的附加價值，反而得不著。
· 大衛的鑰匙，就是敬拜讚美，是非拉鐵非教會。堵住破口，也幫助別人堵住破口。你幫助人，神也要幫助你。所以保羅教導我們，若我們恢復到起初的敬拜讚美，天上的一切美好都要給我們。這是大衛的鑰匙，是恢復起初天使長犯罪前的敬拜讚美的標準。
· 什麼叫做略有一點力量，也就是遵守神的道，不棄絕祂的名。神要你做的，沒有人能夠攔阻。但若神沒有叫你做，便一切都是虛空。神要祝福哈拿，聖靈尚且感動屬靈光景不好的以利去開口說，平安的回去，願神允准妳向祂所求的。如此哈拿才得著，這是靈律。
· 哈拿的禱告，是在神面前不住的禱告，是滿心相信，傾心吐意的禱告。傾心吐意，也就是把裡面的毒，其他的一切，都吐出來，是耶穌所教導的虛心。
· 我們要做什麼，也需要神的僕人的按手，這樣出去才會成功。這是例律，是昨日今日不改變的。
· （徒10:44）使徒行傳中說到的讚美，是方言的讚美。方言是無障礙的語言，是舌音，是讚美。舌音有兩種，一種是讚美神為大，第二種是擁抱奧秘。所以但以理什麼都知道，所以他無憂無慮，因為神給他看見。
略有一點力量（啟3:8）
· 略有一點力量，如同寡婦的最後兩分錢。神不看你多，祂看你最後的一點力量。神當然喜歡你什麼都有，但祂更看重你剩下一點時間、剩下一點力氣的時候的仍舊愛祂，為祂擺上。
· 略有一點力量的信心（王上17:10-14）
· 外邦撒勒法的寡婦，只剩最後的一點麵以及一點油。神卻讓以利亞往她那裏去，以利亞向寡婦說，你先為我做一個餅，然後為你和你的兒子做餅，耶和華如此說，罈內的麵必不減少，瓶裡的油必不短缺。這不是以利亞自己說的，乃是神的話下來，以利亞照著說。
· 撒勒法的寡婦照著行了，將最後的一點擺上，果然經歷麵不減少，油不短缺的神蹟。這就是略有一點力量的神蹟。
· 神並沒有讓罈內的麵粉滿出來，也沒有讓瓶內的油溢出來。但神卻讓這寡婦經歷，不論怎麼用，麵粉與油卻從來不減少。這是每天走一步算一步，今日的飲食，今日賜給我們的信心，這是進入神蹟的信心。
· 為什麼神揀選這外邦人的寡婦呢？因為神在舊約中已經開始拯救外邦人。當保羅還是掃羅的時候，他極有學識權勢，也為主大發熱心，卻不明白主是誰。所以當他在馬其頓城外被大光照，撲倒在地，掃羅馬上問，主啊！你是誰？
· 神要我們一步一步去學習，一步一步去跟隨祂。略有的一點力量，神要給你挑戰，讓你信心經歷神蹟。
1. 略有一點力量的跟隨（王下2:2-5）
· （王下2:2-5、2:8-9）以利沙跟隨以利亞，跟隨到看見，看見就能得到。忠心就是不離開，永不放棄的意思。是略有一點力量就遵守神的道，是守住神給你的定位，是略有一點力量都要跟隨耶穌。如此的忠心不放棄，是神為你做什麼的奧秘。
· 以利沙用最後的力量跟隨，所以以利亞問，你要我為你做什麼，只管求我。但以利沙卻什麼都不求，只求在以利亞身上的靈，加倍在他身上。這加倍的靈，唯有眼睛注目，忠心不離開，方能夠得著。 
· （民23:24）神的百姓是大有能力的，神百姓的五大能力的第五點，就是他們的母獅絕對挺她們的公獅。男人是女人的頭，一切的事，一定要與妳的丈夫商量。基督是教會的頭，教會要做什麼，也一定要問神。每一件事，都必須經過耶穌，以及妳的丈夫，這兩個頭的同意，不可任意妄為。
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