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約拿的呼求
（拿2:9）
· （太12:38-40）耶穌在還沒有道成肉身的時候，對付約拿的生命。耶穌對約拿的介紹，在馬太福音第十二章。耶穌說，在淫亂邪惡的世代，要看神蹟，只有約拿的神蹟。這說的是約拿三天三夜在魚腹中，人子也要三天三夜在地裡，這說的是耶穌釘十字架，三天後復活。也就是說這世代唯一的神蹟，就是耶穌為人類釘十字架，下陰間，然後三天後復活。
· （太12:41）耶穌說，審判的時候，尼尼微的人要起來，定這世代的罪。因為約拿到了尼尼微城，一日之內跑完全城，讓尼尼微全城的人悔改。這是耶穌對約拿的介紹，約拿是絕對有魄力的，雖然他不想給神用，但神卻仍舊要用他。這要教導我們，神是否用我們，主權在神。
· 我們來到神面前，要反省自己。我們想要為神做的事，神有沒有命令我們去做？我們不想要做的事，神卻有沒有話下來，叫那成為我們的使命？按著神的命令去做的，才是服事。若沒有神的話下來，便是做事。神要用我們，神不用我們，神要如何用我們，這一切的主權都在神。

· 我們認為不可能的事，神卻說是就是。我們認為很簡單的事，神沒有說話，也必不能夠成就。我們要呼求敬拜，進入神的心意，得著神的話，進入神的作為。
· （太12:42）南方的女王，是從地極來的，是有信心行為的。為了求智慧，長途奔波就為了聽所羅門智慧的話。今天我們來教會，是否也是如此的尋求神來的智慧。我們要徹底悔改，每天不停止敬拜，敬拜到智慧的話下來。所以耶穌的弟弟雅各也在雅各書的一開頭，就說到求智慧的重要。
· 今天我們買還是不買、賣還是不賣、開刀還是不開刀、結婚還是不結婚，都需要上頭來的智慧。
· （路16:19-26／拿2:2）約拿是從魚腹中下陰間，在陰間呼求的人。路加福音中，也說到財主在陰間的痛苦，以及拉撒路在天國的反差。我們愛我們的親戚朋友，要愛他們的靈魂，不要他們成為陰間的火柴。財主在陰間的痛苦，只要天上的一滴水就可以解決。把耶穌的福音給身旁的人，就是我們最重要的事。
· 沒有任何事、任何人，值得我們把自己栽在陰間裡。還有一點力量，就要傳福音，救人的靈魂。
· 神故意讓約拿在陰間的深處呼求，這是一個代表。約拿死在魚腹中，他的靈魂在陰間呼求。為什麼神聽他的呼求聲音？因為約拿可以傳福音，三天的路程一天走完，把福音傳到尼尼微全城。
為什麼約拿一開始不肯去尼尼微？

1. （拿2:8）信奉虛無之神，離棄憐愛他的主。
· （林後4:4）「虛無」也就是被世界的神弄瞎了心眼，滿口是造作出來的謊言。

· （王上16:13）這裏也說到信奉虛無之神的可怕。巴沙和他的兒子以拉的一切罪，是叫以色列人陷在罪裡，以虛無的神惹耶和華以色列神的怒氣。教會有許多的人，要特別小心，不要說虛無的話，也不要去聽。若說虛無的話，無中生有，撒旦謊言的靈就攻擊你。
· （拿2:9／拿2:7）信奉虛無之神的人，會毀壞聖殿。但約拿在陰間的呼求，用感謝的聲音獻祭，呼求到他的靈開始敬拜，脫離虛無。我們的靈發昏的時候怎麼辦？趕快想念耶和華，呼求耶和華。這是約拿警告我們的。如何在心發昏的時候，脫離虛無：（1）想念耶和華（2）禱告進入聖殿（3）認罪悔改（4）以感謝的聲音獻祭（5）償還所許的願。
· 以利沙為什麼一定要恩膏，因為恩膏比一切都重要。乃曼得醫治，不是因為約旦河的水潔淨，也不是因為七的完全，乃是因為神給以利沙的恩膏。

· 約拿的成功，是耶穌給他面對，教他成功。神要約拿去尼尼微，就是他所許的願。約拿卻因為被虛無的神所影響而逃避自己所許的願。約拿在魚腹中認罪悔改，歸回到救恩出於耶和華，約拿才得解脫。神讓大魚將約拿吐出。約拿這才回到自己的使命，一日之內，在尼尼微佈道，全城十二萬多人，完全得救，得神赦免。
· 尼尼微城的人悔改得救，約拿卻不高興了。這是把自己當神，要千萬小心。謙卑不要驕傲，只要活著一天，就屈膝舉手敬拜呼求一天。撒旦不可怕、虛無的神不可怕，最可怕的，就是我們自己的心，所以神要我們捨己。
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