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真理的造就進入靈裡的禱告 Build yourselves up in your most holy faith then you will be able to pray in the Holy Spirit. 

· （林前 I Corinthians 14：14）我們要在真理中造就自己，才能夠進入靈裡的禱告，靈裡禱告也就是方言禱告。當我們在真理中造就自己，真理叫我們自由，我們不再被任何的語言所擄掠，而進入方言。從舌音開始，慢慢轉化，成為聖靈的語言。當我們的舌音轉化為聖靈的語言，聖靈的方言是趕鬼的方言、神蹟的方言。
· （約 John 14：26／林前 I Corinthians 13：4－7）舊約中神給先知預言，但新約中神要每個人在真理中造就、捨己、背起十字架、跟隨耶穌，靈裡禱告進入預言。聖靈要將一切的事指教我們，但若沒有哥林多前書的八個｢不｣，沒有辦法進入預言的方言。一個有方言、有預言的人，絕對凡事包容、凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐。
· 若不在真理中造就，說的不是預言，乃是自己的感覺。若把感覺當成預言向人說，會害了許多人。若小組中沒有真理生命的造就，便成為知識化的小組。
走出自我，進入聖靈的帶領的步驟：Steps to depart from our “self” and into the guidance of the Holy Spirit: 

（林前 I Corinthians 12：1－12）
1. 除掉自我 Get rid of our “self”（林前 I Corinthians 12：2）
· 自我一定要除掉，不然雖然沒有啞巴偶像，卻以自我為偶像，走的是感覺的路。
· 除掉自我，要從捨己開始，至少操練一年。當我們的自我除掉了，便不再凡事被牽引，受迷惑。如此的服事沒有自我作偶像，更不會有其他人事物的偶像。
2. 被聖靈感動  Speaking by the Holy Spirit（林前 I Corinthians 12：3）
· 聖靈的感動中，我們不會咒詛人、不會批評論斷，只會祝福、會包容、會忍耐、會憐憫。
· 注意＊這只是聖靈的感動，不是聖靈充滿。Important* This is not the same as being filled with the Holy Spirit.
3. 耶穌是我們的主 Jesus is our one and only Lord（林前 I Corinthians 12：3－4）
· 主只有一位，就是耶穌。當我們所做的一切都是為耶穌，會得能力帶領一個小組，把神的話教導下去。
· 當耶穌是我們的主，便不會被環境的人事物所牽引。若仍舊被牽引，表示真理的造就不夠。
· 唯有當耶穌是我們唯一的主，聖靈才會充滿你。這時神會給你智慧為人禱告，說出智慧的話語。
· Only when Jesus became our one and only Lord, the Holy Spirit will fill us. The Holy Spirit will enable us to pray in His wisdom, and speak the word of wisdom.
4. 被聖靈充滿 Be filled with the Holy Spirit（林前 I Corinthians 12：7－12）
a. 智慧的言語 The message of wisdom（林前 I Corinthians 12：8）
· 當我們有神來的智慧言語，便有神給我們的第一個禮物，也就是方向、定點。(Where, What = Location, Goal)
b. 知識的言語 The message of knowledge（林前 I Corinthians 12：8）
· 當我們有了智慧的言語，神要給我們知識的言語，也就是神的方法給你，叫你知道如何行。(How)
c. 信心的言語  The message of faith（林前 I Corinthians 12：9）
· 信心的言語也就是力量，叫我們得能力。(Fuel)
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