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第二十九課、信我的人如經上所說腹中流出活水的江河 3

神的帳幕在人間

（啟 22：1－3）

· 如經上所說，我們的腹中要流出活水的江河，這是生命樹的智慧活水。但一定要記得，若吃了善惡的果子，便有基路伯和四面轉動發火焰的劍，把守通往生命樹的道路，而無法得著活水的江河。要得勝善惡，唯一的辦法便是跟隨耶穌。

· 人類的智慧是有限的，但當我們得勝的時候，神的啟示力、智慧、榮光就在我們身上。耶穌說祂已經勝過這世界，當我們跟從祂，必定得勝。我們信了耶穌受了水洗，從得救到得勝的辦法奧祕就在聖經裡，是如經上所說的。聖經中的話與耶穌的說話是連在一起的，我們必須下工夫學習操練如經上所說的，必得著生命樹的果子，也就是天上來的智慧啟示。

1. （啟22：1－2）生命河從寶座流出其旁有生命樹

· 生命水的河是從神和羔羊的寶座流出來，在河邊有生命樹，結十二樣果子，樹上的葉子醫治萬民。生命樹每月都結果子，這是新耶路撒冷，住在其中的是永遠得勝的，是一千禧年的，是統管萬有的。

· （啟21：1－2）新天新地時，先前的天地已經過去了，海也不再有了。現在的海佔了世界的三分之二，所剩三分之一的陸地，又有一半是冰天凍地的南極北極。但新天新地時，海沒有了，南極北極的冰天凍地也沒有了，都是美好的地土。聖城新耶路撒冷由神那裡從天而降，父子聖靈就在新耶路撒冷與我們同在。

· （啟21：3－5／啟22：3）新耶路撒冷是神的帳幕在人間，這人間是重建改變的新天新地。祂要與人同住，他們要作祂的子民，不再有眼淚、死亡、也不再有悲哀、哭號、疼痛。因為神已將一切都更新，忠心良善肯給耶穌的僕人，要在新耶路撒冷中事奉祂。

· （詩1：3／猶6／創6：1－3）詩篇中按時候結果子，葉子不枯乾，便是新耶路撒冷的光景。但不守本位，離開自己住處的天使，主用鎖鏈把他們永遠居留在黑暗裡，等候大日的審判。挪亞時代的神的兒子們（不守本位的天使），與地上的女子產生淫亂的關係，屬乎血氣，神的靈便不住在他們裡面。

· （創6：5－12）挪亞時代的人在地上罪惡很大，終日所思想的盡都是惡。這一切的惡的根本，就在離開本位的天使。地上今日的光景也是如此，記得善惡樹的果子不可以吃，善與惡同樣的敗壞。當一個人稱讚耶穌是良善的夫子，耶穌馬上回答他，沒有人是良善，唯有父是良善。

· 現今的世代比挪亞的世代更加的敗壞，但為什麼神沒有毀滅呢？因為耶穌已經道成肉身，為我們的罪釘在十字架上成為贖罪祭，為我們復活，叫我們稱義。

· （啟21：6／啟22：17／王上19：1－8）在如今的世代，仍有歡喜快樂的盼望，便是新耶路撒冷要從天降下，父子聖靈要與我們同住，我們要做神的百姓。如同曠野的會幕，神與我們同在。我們可以白白取生命的水喝。這是以利亞在羅騰樹下所得的一瓶水，叫他在極疲乏時得力，跑四十晝夜的生命活水。

功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）

Homework: (Please email to hw@czc.info upon completion. Homework without mistake will not be replied.)

1. 為什麼神後悔造人?（配合創世記6及猶大書回答）Why was God grieved that He had made man on the earth? (Based on Genesis 6 and the book of Jude)

2. 我們的後悔及神的後悔有什麼不一樣？What is the difference between our regret and the grief of God?

3. 將來神的帳幕在人間，父子聖靈與我們同在地球，那時地球的光景是如何？The dwelling of God will be with man, Father, Son, and the Holy Spirit will live with us. What will earth be like during that time?
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