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第38-2課、凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息
Come to me, all you who are weary and burdened, and I will give you rest.
<太Matthew 11:28>
3. 人雖然信了耶穌，但他沒有投靠，也沒有跟從，他雖然信，還是被世界擄掠，做世界的事，有他自己的理由，這種人就不是嬰孩，他是自以為意，自以為是，神沒有叫他做，他自己去做，這不是嬰孩，所以他的重擔就來了。
· 你的重擔就是用你的魂在做事的感覺，是個假象，只是魂的活動，但裡面的東西才是真正的真相。聖經告訴我們的極大的奧秘是聖靈會像雷達一樣將一切的事指教你。
· <約John 14:21>有了我的命令又遵守的:這個命令就是天上的雷達，這個命令就是天父給的雷達。
· <約John 14:26>我們在地上比開飛機還重要，我們在地上時，聖靈會告訴我們，今天要禱告、讀經或跟神有一個親密的關係，聖靈是真正的導航，聖靈會將一切事指教我們，聖靈最大的目的是不要讓我們有重擔。你日常生活的決定，都必須讓聖靈指教你，你所有的重擔都是從人來的，沒有從聖靈的指教來的，都是重擔。
· 當我們信了耶穌，但沒有投靠、順服，那我們就不是嬰孩了。因為可以脫離重擔的，就只有嬰孩。因為神說，只會向嬰孩顯出來。
· <申Deuteronomy 28:1>
(1) 留意聽從神的話，謹守遵行祂一切的誡命，這就是一種神的話。另一種則是在你發生困難、困苦時，隨時跟你說的話，就像雷達一樣。
(2) 我們應該要遵守兩種話:
a. 讀聖經的真理，讓我們的心有準備。我們今天應該做的，讀經、禱告都是應該做的。
b. 神吩咐的話:我們今天會發生的事，神都知道，而這就是神所說”我今日所吩咐你的”。你的忠心、良善、謙卑的僕人心態，神會將今日的事吩咐告訴你，神告訴你的事就是超乎天下萬民之上。
(3) 留意聽從聖經裡神的話，十條誡命跟六百十三條的法令，我們都要讀。但是，當你今天也忠心良善為主，留意聽從耶和華的話，神會將今日所吩咐的指教你。
(4) 若我們只有信耶穌，但還未進入真正的投靠、順服、安息在主懷，你便沒辦法享受到嬰孩的光景。一個嬰孩絕對不會做自以為意的事，世界的知識、學歷是一回事，但成為嬰孩和得到神的吩咐下來，學會依靠、投靠、順服，進入天上的奧秘是另一回事
(5) <申Deuteronomy 28:7>
若要超乎萬民，一定要有留意聽從神的話，謹守遵行祂的一切誡命跟祂所吩咐的話，即使你遭遇仇敵、患難臨到你，也不要怕，因為耶和華必使他們在你面前被你殺敗，如何殺敗?魔鬼從一條路攻擊你，神會給你七條路，魔鬼關了一扇門，神會給你開七扇門。
(6) 認真聚會、帶領人，成為忠心良善的僕人，當你遇到問題時，神的聖靈雷達會告訴你，神會讓你超乎天下萬民之上。
· <約John 18:33->
(1) 當彼拉多問耶穌你是猶太人的王嗎?彼拉多只得到兩個問題:你自己說要怎麼做?或別人告訴你要怎麼做?意思是:我們今天做的是別人叫我們做的，還是我們自己做的?
(2) <約John 18:35>彼拉多問耶穌你到底做甚麼事?這是因為彼拉多想釋放耶穌，他知道耶穌是無罪的。
(3) <約John 18:36>耶穌的意思是彼拉多只有由別人來告訴他做甚麼事，但耶穌告訴他，祂今天是要為天國子民做贖罪祭，祂必須做代罪羔羊，因此，耶穌說祂的國不屬於這個世界，這是因為耶穌的決定是從天國來的。
(4) <約John 18:37>你要一個人聽你的話，只有兩種方法，第一種，告訴他行真理，受苦幾年，他將成為埃及宰相，如同約瑟一樣。第二種，他不行真理，你就給他好處、給他很多錢、吸引他。
(5) <約John 18:38>如果你真的懂真理，行在真理，你絕對是容光煥發自由的人。
· <約John 8:32>我們何時會有自由?自由是容光煥發、天上有榮光，自由是當我們碰到問題，耶穌會告訴你該何去何從，因為真理是國度裡的雷達，祂會偵測到你應該往哪個方向去。
· 信耶穌的人，若不懂投靠、不懂跟從、不懂得安息的人，通常是魂的活動，自以為意、自以為是，這樣的人就讓他做他想做的事，因為他必須長大。所以千萬不要按著肉體的方式來做事。
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