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第三十九課、
看哪，我們上耶路撒冷去，人子將要被交給祭司長和文士，他們要定他死罪，交給外邦人。 他們要戲弄他，吐唾沫在他臉上，鞭打他，殺害他。過了三天，他要復活。
"We are going up to Jerusalem," he said, "and the Son of Man will be betrayed to the chief priests and teachers of the law. They will condemn him to death and will hand him over to the Gentiles, who will mock him and spit on him, flog him and kill him. Three days later he will rise."
<可Mark 10:33-34>
· 耶穌來到地上是要完成父的使命，他來到地上最大的目的是為要釘在十字架上，當門徒聽到耶穌這樣說時並不知道耶穌要說甚麼，但耶穌卻將天父交給他的使命說出來，我們可以看到耶穌是多麼的勇敢，耶穌對他的門徒說，看哪!我們上耶路撒冷的聖城去。他很清楚說他要交給祭司長和文士，還要被侮辱、被吐唾沫、被鞭打、殺害，三天他要復活，做為人類的轉淚點。耶穌為何要這麼做?這是因他創造的老亞當，不聽神的話墮落，世人都犯了罪，虧欠神的榮耀，耶穌基督就成為末後的亞當了。
1. 人子要被交給祭司長和文士定他死罪，這是耶穌到地上來，就是為了釘十字架，成為贖罪祭，完成天父的旨意
· <賽Isaiah53:3-10>這是為何耶穌說為何要上耶路撒冷去的原因，因為是耶和華天父的定意，整個章節都在描述耶穌被釘十字架時的光景
(1) <53:1-2>這是描寫耶穌基督作為人的形象。
(2) <53:3-4>當時有多少人是不尊重耶穌的，經過兩千多年後，比較多人認識耶穌了，但在聖經中卻說到被人不注重的耶穌來到世上為我們被釘十字架，他受的痛苦都是為了誠然擔當我們的憂患。我們現在承受的許多病症都是從撒旦來的，我們要相信耶穌已經為我們擔當憂患、背負痛苦，因此我們應是充滿盼望的，因為耶穌已經為我們擔當了憂患。
(3) <53:5-9>耶穌如此被羞辱都是為了你我，耶穌為我們的罪孽被壓傷，我們得享平安是因為我們耶穌為我們擔當憂患使我們得平安。耶穌來到地上就是為將憂患都歸他身上，這是耶穌來到地上的使命，他受苦時也一句都不開口，如羊羔被牽到宰殺之地，耶穌仍然不開口。<賽Isaiah 53>這是耶穌在七百五十年前被釘十字架的景況，耶穌誠然歡喜地完成天父的旨意，走向十字架。
(4) <賽Isaiah 53:10>”定意”是因老亞當失敗了，所以耶和華定意讓末後的亞當(耶穌)為我們受苦，因此耶和華以他為贖罪祭，亞當之後都是用羊跟牛來替人贖罪，窮人用鴿子贖罪，且這贖罪祭是每年要獻一次的，直到耶穌被釘十字架之後，猶太人就不再用羊跟牛做贖罪祭了，也因這個原因，耶穌要被釘十字架前，到了聖殿將牛羊趕走了，潔淨聖殿，因為耶穌知道他就是待罪的贖罪羔羊，因此惹怒祭司長跟文士，當時的祭司長跟文士完全不知道耶穌在為他們做贖罪祭，但他們真的不知道嗎? 其實他們是知道的，只是他們認為的彌賽亞是光采的、有學問的，不是像耶穌這樣不起眼的木匠的兒子。以賽亞53章是一個先知性的預言，耶穌為何說要上耶路撒冷、並被交在文士的面前，因為這是天父的定意。
(5) <賽Isaiah 65:25>當亞當犯罪時，他的心態完全變了，而伊甸園的環境也跟著變了。當亞當為伊甸園的動物命名時，當時的動物是吃草的，直到人犯罪後，才開始動物吃動物。因為亞當不聽神的命令，吃了善惡果以後，動物才開始弱肉強食。
(6) 但以理是個忠心的人，當他被關在獅子洞時，獅子不敢吃但以理，因為但以理的信心、忠心、內在的美讓獅子不敢吃他，內在的性格會影響外在的成功。你的內心如何，你的明天必如何。
(7) <申Deuteronomy 33:25>門跟鐵就是我們的堅固，我們的內在跟我們的日子、力量，完全成為正比。耶穌為我們釘十字架，一切都成為新的，但真的變成新的嗎?我們內在的美也要恢復在基督當中，我們才可看到自己真是神的鑽石。
(8) 耶穌為我們釘十字架最主要的原因就是為我們贖罪，我們不再需要懼怕、不再有貧窮，成為不懼怕、有平安的人。因此，耶穌要上耶路撒冷交在文士法利賽人手中，為我們釘十字架、為我們背起羞辱的對待。
· <約John 1:29-34>
(1) <1:29>我們要清楚知道耶穌的使命完成了。約翰看見耶穌來了，他馬上知道耶穌就是神的羔羊，他是替我們贖罪的羔羊
(2) <1:30-32>這是屬靈的看透萬事，靈會降在我們身上，施洗約翰是末後舊約的最後一個先知，從施洗約翰開始耶穌就進入新約的開始了。新約的先知則是從耶穌開始，新約的先知比耶穌大多了。因此，耶穌說凡婦人所生的沒有人大過施洗約翰，意指施洗約翰是最後的先知，但耶穌說，但在新約中，最小的都比施洗約翰要大。
(3) <1:33>施洗約翰說還未看到聖靈降臨以前，他並不認識耶穌基督，但在耶穌降世之後，他明顯知道他是神的羔羊。，這是打開心靈眼界的奧秘，施洗約翰說，他先前不認識，但聖靈一降下，打開他屬靈的眼睛，他就看見耶穌了。因此，約翰做了見證分享，他看見聖靈降下住在耶穌身上。
(4) <1:34>施洗約翰會看見靈界的事情，靈裡的看透是很美的。為何施洗約翰要說屬靈的看見，屬靈的看見可從<林前1 Corinthians 2:15>中看到。
(5) <林前1 Corinthians 2:15>靈裡的看見，只有當我們真的看見，就如施洗約翰的看見，才可如此說。保羅在這當中將十字架說得非常透徹，保羅說屬靈的人能看透萬事，卻沒有一人能看透了他。
i. 保羅所說的跟施洗約翰所說的是十分相似的。施洗約翰如何知道耶穌是神的羔羊，有三個記號:1.耶穌的謙卑給他受水洗盡諸般之義，諸般之義指的是當聖靈降下來時，2.聖靈像鴿子降下來一樣住在他身上。3.施洗約翰聽到天父說這是我所愛的我所喜悅的愛子。這是一個靈界的看見。
ii. <林前1 Corinthians 1:25>神的愚拙總比人智慧，意指背十字架的人是很愚拙的，但當你看起來愚拙時，你是比人又智慧的。當你背十字架時也許很軟弱，如同神給耶穌所揹的十字架，人不懂，看起來愚拙，但耶穌第三天復活了。
iii. 唯有背十字架的人才可進入靈裡看透萬事。人看起來是愚拙，但神看起來卻是智慧的，我們必須要愚拙，不反對不埋怨，且願意背十字架，神才會打開你的眼界讓你看見，看透萬事。
(6) 真有看透萬事的人嗎?如摩西在曠野四十年，看起來似乎是很糟的，神將埃及的榮華富貴的門給摩西關起來了，但摩西從未埋怨，當他四十年到了，雖然八十歲了，但神才用他四十年。
(7) 神要我們做的看起來不起眼的軟弱，才是神的大能。我們要從十字架去看到神的大能。我們事業的成功、婚姻的享受、身體的健康，都跟我們背十字架的日子有關。但以理在獅子洞沒有被吃，到隔天王放他出來時，就將控告他的人放入獅子洞，那些人馬上被獅子 了。
(8) 十字架可以幫你看透屬靈的事，神的愚拙總比人有智慧，直到耶穌裂天而降時，那千年永恆的價值，才是我們要去看的，一直看到有一天如同啟示錄說的”成了”，一切都更新了，耶穌從天降下了，而那時我們在哪裡?十字架能讓我們看見靈界的見識，是值得我們去背的。因此耶穌說，我們到耶路撒冷去，讓祭司長跟文士將他釘十字架，並在三天後復活。
· <但Daniel 9:26>
(1) 神給但以理七十個七顯明一個啟示，時間是神在控制的，我們背十字架的長短都是神在控制，六十二個七是四百三十四年，耶穌基督就在那一年釘在十字架上，當耶穌來到地上，他很清楚他的使命就是為釘十字架。
(2) 耶穌特別說到，如果我們想要將來永恆的生命價值，一定要背十字架，才能得到神的祝福。世界是愈來愈恐怖可怕的，我們一定要好好抓住十字架，十字架就是智慧。
2. 復活是人類的盼望<林前1Corinthians 15:3-6>
· 耶穌曾說，不要怕能殺我們的身體，但不能殺我們靈魂的；我們要怕的是，能殺我們靈魂的、又殺我們的身體的。因此，耶穌說他要上耶路撒冷被釘十字架，並三天後復活。人沒有復活就沒有盼望，復活就是我們的盼望。信與不信的人都要復活，只是信的人先復活，並與耶穌做王一千年，而不信的人也要復活，只是在地下多埋葬一千年才復活，因為他的靈魂體都要下地獄。
· 耶穌復活就是我們人類最大的盼望。即使我們心中有憂慮，但那都是短暫的，總有一天我們可以看到復活的盼望。
· <林前1Corinthians 15:1>復活的福音就是得救了，但還要得勝，耶穌復活就是給我們最大的盼望。撒旦用很多迷信來攻擊我們，唯有相信復活，我們的能力才有盼望，如果我們將來可以復活，並跟耶穌做王一千年，那我們的日子如何，我們的力量就如何了。
· <林前1Corinthians 15:3>保羅說他他當日所領受的告訴我們，就是:1.基督造聖經所說為我們罪死了，沒有第二個人為我們的罪死，只有耶穌基督，神認定的聖子，這就是我們要相信的救恩。
· <林前1Corinthians 15:4>將來的世界是如經上所說的，我們將來都將如聖經所說的審判眾人。因為有復活和十字架，我們才要背十字架。我們要看透這些萬事，因為耶穌按著聖經所說，復活了，為了這極大的盼望，無論承受任何攻擊，我們要照聖經所說背十字架，看起來愚拙，但這些對我們人生永恆的價值是無法數算的。
· <林前1Corinthians 15:6-7, 12-19>
3. 但基督已經復活，成為睡了之人初熟的果子<林前1Corinthians 15:20>
· 耶穌是人類第一個睡了得初熟的果子，告訴我們將來要復活。因為我們將來要復活，所以我們要彼此相愛。
· 當我們背十字架十，我們要懂得我們是要做將來偉大的事的神的使者，任何患難都有耶穌為我們排解。為何要背十字架?耶穌一直強調背十字架，但人卻因還沒看到聖經中的人生觀，以及跟耶穌一樣的價值觀，因此，耶穌來到世上，被釘十字架，他也說，我們要如何有天國在我們當中?要先求神的國和神的義，如何得到神的國和義?必須懂得馬太福音16章中，耶穌跟彼得說的，不要體貼人的意思，要體貼神的意思。
· <太Matthew 16:23-25>
(1) 神的意思是甚麼?首先要背十字架，捨己。捨己就是體貼神的意思，不體貼人的意思，捨己就是放下自己的意念、好處，而去做神的好處，背起十字架，如此，才可以救我們的生命。否則，就會如同<16:25>所說的，凡要救自己生命的，必喪掉生命。我們的人生是生命的主在掌管的。
(2) <16:26>耶穌傳福音時，勝過撒旦，撒旦帶耶穌到山上，用撒旦的意象引誘他，耶穌只對撒旦說不要試探你的主，退吧 ! 撒旦就退了。耶穌是神所差來，他喜悅的子，要勝過撒旦才能得到生命，而這也是因為背十字架了。
4. 十字架是主的智慧與大能
a. 神的愚拙總比人智慧，神的軟弱總比人強壯<林前1Corinthians 1:25>
(1) 背十字架的人會特別有見識，他會做神要他做的事，他會完成神要他完成的事，他的人生是活在神的旨意中的。因此保羅才說<林前1 Corinthians 1:25>，只要你肯背十字架，雖然在人看來愚拙，但卻終究會得到神的智慧。
(2) 每件事復活的神都會為我們開路，在多的憂慮都是多此一舉的，但若不背十字架，應該得的產業也得不到，產業會流走的，背十字架人會看透萬事。
b. 背十字架是最軟弱的時候(沒有自己)，放下自己、人看不起眼的事，有一天卻是神的智慧向你顯明
<林前1Corinthians 2:10>
(1) 若不肯背十字架只能停留在得救，唯有背十字架才能得到見識，看透屬靈的光景，在<林前1Corinthians 1>說背起十字架在人看來軟弱，但神會幫助你，讓你成為神大能的勇士，將神的奧秘告訴你，唯有背十字架神才會顯明很多天上深奧的事給你。
(2) 如果沒有背十字架，就容易被世界給擄掠了。
c. 背十字架的愛，帶來主的看透萬事<林前1Corinthians 2:15>
背十字架做主的工，神自然會給你看透萬事，自然將你所要的給你了。
功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）

1. 主為甚麼明明知道十字架還要去?
2. 復活帶來人類的甚麼?
3. 背十字架的那一剎那是人最甚麼的時候?
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