	特會信息
	門徒特訓 Discipleship Training 40
	  | by Pastor Mark Ku 



第四十課、
耶穌說：我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國。

Jesus answered, "I tell you the truth, no one can enter the kingdom of God unless he is born of water and the Spirit.
<約John 3:5>
· <太Matthew 11:28>脫去我們的勞苦重擔
(1) 這是耶穌基督來到世上最大的命令，我們今天在神面前要檢討我們是否在靈裡面、是否在神的道上，若沒有在靈裡、在神的道上，那我們的重擔就是愈來愈大的，當重擔愈大，我們就會開始埋怨。
(2) <太Matthew 11:25>為何人類會有重擔，因為耶穌說這一切向聰明通達的人就隱藏起來，向嬰孩就顯明出來，耶穌說:父啊!是的，你的美意本是如此，我們必須像嬰孩一樣，嬰孩就是投靠在父母懷中，嬰孩是沒有憂慮的，我們要有投靠主的心，這就是像嬰孩的一種生命。
(3) <太Matthew 11:27>當我們的生命有像嬰孩一樣的投靠順服，我們就可得到<11:27>，一切所有的都是天父交付耶穌的，耶穌在這裡表明一種生命道路，我們的人生若要脫離患難、痛苦，我們必須要有父交付耶穌的造就、單純，這是從父向耶穌基督啟示，且交付我們的。因此，子和子所願意指示的是要給誰呢?是要給嬰孩，給像嬰孩一樣單純投靠的人。
· <詩Psalms 16:2>這是我們應該如何像嬰孩投靠神的答案。
(1) 當我們的心投靠神時，我們才可說我們好處不在神以外，父指示好處給耶穌，耶穌也喜歡將好處指示我們，都是不在基督以外。
(2) <16:3>而能像嬰孩投靠耶穌的人，神如何看待他呢?這種人就是世上的聖民，又美又善，神很喜悅他。我們今天生命的投靠、生命的單純，是從父向耶穌基督啟示我們的。因著父跟主願意啟示我們，我們就可以有道路、真理、生命了。
(3) 我們該如何像嬰孩一樣的投靠，進入主耶穌的懷中呢?就要從水跟聖靈生。這是一個命令，這是耶穌在約翰福音第三章向尼哥底母所說的命令了。耶穌說如果沒有從水跟聖靈生，就沒有辦法像嬰孩一樣的單純、順服、投靠了。我們也就沒辦法進入神的國了，神的國就是權柄、榮耀、智慧。這就是父跟耶穌願意啟示我們的啟示了，這個啟示就是我們的明天跟將來。
(4) <16:4>在警惕以別神代替耶和華者，你的愁苦必加增。重擔及患難是因為以別神代替耶和華導致的，我們不會拜看的見的偶像，但卻會被看不見的偶像(金錢、名譽、地位)給擄掠了，所以，若以別的代替耶和華的，真的就是勞苦重擔。連提都不能提，因為這跟我們一生服事神有關係。
(5) <16:5>耶和華是我們的產業，我們的產業不會流失，神會替你安排，當我們完全投靠，成為嬰孩的順服時，主說沒有一個好處祂不會給你，當你真正從水跟聖靈生的，就會有神國的權柄、方向、力量，到時，我們就會天天過著嬰孩般順服的生活。
1. 這是耶穌升天前的命令<徒Acts 1:4-5>
· 耶穌升天前的命令就是為了愛我們。
(1) 耶穌要我們受水洗、靈洗就是為了愛我們。這樣的愛在<詩Psalms 16>當中可完全看出來。
(2) 多少時候我們都自以為義、自以為是，神看著，就任憑我們去做，直到沒有辦法，回轉時，神才會拉我們。如何回轉跟回來呢?他需要有拉他一把的力量，但我們無法靠自己的力量，要靠神的力量拉他一把。神如何拉呢?就是水洗跟靈洗，這是耶穌對尼哥底母說的話。
(3) <約John>尼哥底母是一個教法師，他在夜晚來拜訪耶穌，尼哥底母知道耶穌是從神來的。耶穌回答他，你要重生，尼哥底母並不瞭解何謂重生?重生就是從水跟聖靈生。
(4) 重生最適合來形容彼得。彼得跟耶穌，耶穌幫他解決很多問題。當他捕不到魚時，耶穌說，往水深之處撒網，彼得滿載而歸了。彼得也承認自己是罪人。在<約John 21>耶穌從死裡復活後，耶穌照樣去捕魚，在耶穌被釘十字架時，彼得三次不認識主，但耶穌從死裡復活時，又再一次幫助彼得捕魚，那時彼得都還沒重生。
(5) 彼得何時重生?耶穌升天後，說你們要到耶路撒冷，你們已經受水洗，不多幾日要受聖靈洗，彼得受靈洗之後才真正重生。重生一定要有主的命令從水跟聖靈生。
(6) <徒Acts 4:13>當時彼得十分勇敢，彼得讓缺腿的人站在他旁邊，缺腿的人是每天站在聖殿門口討食的，彼得奉拿薩勒人耶穌的名叫缺腿的人站起，大家當時都有目共睹，他好了，站在彼得旁邊。
(7) <徒Acts 4:28>彼得成就了神、父啟示他的啟示，彼得是真的翻轉過來了。彼得大放膽量講主的道，並做父啟示他去做的事。
(8) 彼得定睛看這個人時，看到父跟子啟示他的，他就去拉他一把，因此彼得才說，我甚麼都沒有，但我要奉拿薩勒人耶穌的名拉你起來，所以我們今天的勞苦重擔都是因為缺少父跟子的願意啟示的啟示。彼得他就是說方言、受聖靈，得到父所啟示的，他便行神蹟、有膽量，而那個啟示就是神的國降下給我們的。
2. 聖靈的洗在神的力量、神的靈律、神的風向球，決定你在靈裡的方向<約John 3:8>
(1) <約John 3:3>耶穌跟尼哥底母講得很清楚了，在約翰福音中提到的耶穌就是舊約的耶穌，這個耶穌就是太初有道的道。他與聖父和聖子同在，當時他成為人，於是他告訴尼哥底母這些話。
(2) 神如何翻轉我們呢?就是看我們的重生。
· 尼哥底母知道了嗎?肉身生的就是肉身，尼哥底母是知道；尼哥底母不知道，聖靈生就是靈，靈就是靈律，靈的力量
(1) 尼哥底母知道，肉身生的就是肉身，靈生的就是靈，聖靈生出靈，這個靈是非常重要的。比如，老亞當是有靈的活人，耶穌則是叫人活的靈，聖靈會把活的靈放進我們心中，這個活的靈在我們身上，我們才可以得到子和父願意啟示我們的啟示。
(2) 因此，我們一定要天天一個小時讀經、禱告、運動、敬拜，等到靈的啟示來時，祂會將方向告訴你。如美門口缺腿的人，彼得看過他無數次，當彼得聖靈充滿時，他有了叫人活的靈了，等到耶穌告訴他將那缺腿的人拉起時，他行了神蹟，這就是父跟子願意啟示的啟示降在彼得身上了。
· 聖靈充滿就是聖靈的方向、力量、方法、恩賜
(3) 當我們重生，有神的國跟義時，神就會啟示我們一些神跟父要我們做的事。我們現在缺的就是得到聖靈生的靈，當得到時，聖靈就會啟示你。
(4) <約John 3:7>當我們重生時，聖靈就會給我們方向，就有了靈的風向球(方向)，讓我們知道神要我們去做甚麼。
3. 命令是甚麼?是神的愛<提前1 Timothy 1:5-7>

(1) 神為何告訴亞當不能吃善惡果，因為神愛他。
命令就是神的愛，愛是不能妥協的。因為神愛亞當，所以命令亞當不要吃善惡果。
(2) <提前1:5>預言就是愛，命令的總歸就是愛，當我們自以為是、自以為義去做我們想做的，絕對是勞苦重擔，唯有進入神的國，得他的義，子跟父願意啟示你的啟示，就如同耶穌說，我就是道路、真理、生命了。
(3) 當我們要教別人做事，我們絕對要有啟示，我們每天都必須要有聖靈在我們當中，父跟子才願意將啟示我們的啟示給我們。
4. 命令是不可以妥協的，父的啟示要向我們顯現<約John 14:21>

(1) <約John 14:26>每一句話都是要我們想起耶穌對我們所說的一句話
(2) <約John 14:27>這種啟示會帶下平安，沒有憂愁，因為是神在做事。
(3) 沒有膽怯，這就是神的國跟義。
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