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第41-2課、
你們查考聖經（或作：應當查考聖經），因你們以為內中有永生；給我作見證的就是這經。 然而，你們不肯到我這裡來得生命。 我不受從人來的榮耀
	You diligently study the Scriptures because you think that by them you possess eternal life. These are the Scriptures that testify about me, yet you refuse to come to me to have life. "I do not accept praise from men”
	

	
	


	
	


<約John5:39-41>
· 我們早上起來要查考聖經，這樣對我們的人生才有計畫，聖經就是神在宇宙中，創世紀是創造的計畫，啟示錄就是這個世界結束進入神國的計畫，這個世界是神創造的，但卻被魔鬼和人類搞砸了。
· 神道成肉身來到這個世界，祂說這個世界是父子聖靈創造的，這個世界因為我們吃了善惡果，所以公義的神就差公義的聖子來到世上，祂來講解這個世界的真面目不是神所創造的。這個世界帶來重擔，但若我們查考聖經就可以帶來永遠的生命。
· <約John 5:19-47>若可仔細精讀這章節，就可以了解父子聖靈的重要性。
(1) <約John 5:19>耶穌說祂憑祂自己沒辦法做甚麼，祂很清楚說唯有看見父所做的才要做。因此，我們要清楚耶穌不能做甚麼，我們也不能做甚麼，我們要跟隨耶穌，我們要做的事是我們自己的事，但耶穌要我們做的事，才是耶穌我們該做的事。因此，耶穌給我們的榜樣是:我們不能做甚麼，唯有父要我們做甚麼，我們才去做，這就等於尊重耶穌、也尊重父了
(2) <約John 10>我們要如何知道耶穌要我們做甚麼? 我們才去做呢?耶穌是個門，我們要聽到神的聲音，你就要進入祂的門，才可以聽到祂的聲音，如果你不進入羊的門，就聽不到牧者的聲音，反而會聽到強盜盜賊的聲音，如果你不進入祂的門而在門外，你就會聽到盜賊的聲音而被他偷竊、殺害、毀壞。
(3) 然而你們不肯到我這裡來，祂強調就是要我們跟耶穌進入祂的門、跟耶穌，做耶穌要我們做的事，這就是聖經中的生命之道。耶穌也知道若不進入祂的門而在門外，盜賊就會偷竊、殺害、毀壞。
(4) 你不讀經時，你的思想會有各種世界的攻擊，那是因為你在門外，所以要趕快進入這個門，耶穌說，我就是羊的門，為何大衛王是合神心意的? 因為大衛王知道如何進入這個門。
(5) < 詩Psalms 100:1-4>要成為祂的子民，祂成為你的神，因此要用稱謝讚美的進入祂的門，用行動去讚美耶穌，祂的門要用稱謝才可以進去，當你敬拜讚美時，權柄就會下來，權柄就如同門的按鈕，天國的門沒有鑰匙，而是看你心靈誠實的讚美，你是真心的投靠祂，你的心就會觸動這個門，這個門就會為你開。
(6) <約John 4:23-24>耶穌對撒瑪利亞婦人說，你的敬拜不是在山上或在家，而是用心靈誠實來敬拜。我們也要用心靈誠實來做傳道人，才可進入耶穌的門，當門一開，就可聽見耶穌的聲音，做耶穌要我們做的事。要天天操練，這就是心靈觸動，耶穌所說的誠實的靈，門就為你開了。
(7) <詩Psalms 22:2-3>呼求到心靈是聖潔，神是聖潔的，呼求到你的讚美成為祂的寶座，呼求到你的心靈都誠實了，讚美就在你的心靈做寶座了，這時你的心靈就成為耶穌居住的寶座，就如同<約John 10>所說，你就進入羊的門了。當你就進入祂的門，如此你就可進入<詩Psalms 22:4>，祂的寶座下來，神就解決你的問題。我們的日常生活要多多操練敬畏跟敬虔，當我們操練敬畏跟敬虔，會帶來很大的好處，因為我們成為寶座，神的話說是就是是了。
(8) <箴Proverbs 19:23>敬畏耶和華的必恆久知足，不招禍患，這是我們的敬拜讚美成為寶座的重要性。
(9) <箴Proverb 14:26-27>我們的敬畏會讓我們的兒女有一個避難所，做為一個父母的敬畏跟他的子孫大有關係。沒有一件事比我們敬拜、讚美、呼求跟敬畏重要。當我們到教會，不是只是聽一篇道，而是這個教會是否有辦法將你帶到敬畏耶和華的地步。做為區長、牧師要常聚集羊，使他們有敬畏讚美的心。
(10) 小組要將分享改為讓神替我們分享，因此，真正的小組是聚在一起、吃飽了，就開始敬拜讚美、開始呼求，呼求到靈降下，讓我們成為敬畏耶和華的神的聲音的依靠。所以，耶穌說凡進入我的門就是我的羊，就會聽到我的聲音，祂的門就是稱謝讚美的門，如果我們不這樣做，而有自己的己意，就會出問題了。
(11) 因此，要查考聖經，懂得敬畏、敬拜、呼求的秘訣，神若看到我們的心靈觸動，碰到聖靈了，門就為我們開了，若不這樣做，就成為基督教了。
(12) 人的榮耀就是被人捧起來，要小心這個問題，這個人重生了沒，進入門了沒?這就是耶穌說我不受人的榮耀，而是要受從基督來的榮耀。當他的生命還沒改變，聚會還沒成熟，他的心靈觸動還沒讓寶座的門打開，就會出問題了。有些人若安排他服事，他用邏輯管理教會的事，但到最後一團亂，那是因為他接受人的榮耀，造成很辛苦的重擔。
(13) 教會要帶人敬拜，做到心靈誠實敬拜，神從來沒有改變，當我們碰到問題，就是我們不肯得生命、跟耶穌、下功夫查考聖經、花時間敬拜，因此無法進入這個門。耶穌來到地上，這個永恆的價值，當我們成熟了，就會懂得抓住耶穌，如此我們所結的果子必得美福，人結的果子和神所結的果子是不同的。
(14) <約John 5:20>人生的終點不是墳墓，只是一生的結束而已，在我們還沒結束以前，耶穌才說他要將更大的事指示給我們看
(15) <約John 5:25>為何說現在就是了?神是阿拉法、俄梅戛，神是沒有時間的，只有人才有時間，我們被挾制在神給我們的空間跟時間，但神是沒有空間、時間的，地球繞太陽一圈是一年，太陽帶地球、月亮繞毛星一圈是一千年，因為神創造時間、空間跟創造人，為何耶穌說現在就是了?因為耶穌是神，祂在地如在天，所以祂沒有時間、空間，因此他說現在就是了。
(16) 死人要聽見神兒子的聲音，聽見的人就活了，因為父怎麼樣在自己的生命就賜給他兒子怎麼樣在自己的生命，並且因祂是人子就賜給祂審判的權柄。
(17) <約John 5:28-29>我們說每個人都會從墳墓復活，人也許會覺得稀奇，但耶穌說不要將這看作稀奇，時候將到，凡在墳墓裡的都要聽見祂的聲音就出來了，行善的、靠著耶穌做事的，復活得生，沒有信的，復活定罪。人的靈魂是不死的復活的、身體是不死的，無論信主或不信主的，都會讓你復活，復活了，但你不相信耶穌，便被丟在硫磺火湖的地獄中永遠燒不死，這才是你的終點。
(18) 將來我們的身體要如何榮耀、晶瑩剔透，就看我們現在的付出了。聽懂是一回事，要消化成為這樣的人，就需要聖靈，沒有聖靈、力量，你就會灰心、膽怯。
(19) 耶穌復活的身體是榮耀、晶瑩剔透、榮光的，因此，門徒看到祂，頭腦才轉不過來，但聽到耶穌的道，心裡很火熱，卻無法了解復活身體的光景，因此，保羅才說每個人復活的身體，榮光不一樣。
(20) 保羅訂了一個標竿，如何死人復活? 他說但願我得著耶穌能夠復活，但現在說太早，要忘記背後，努力面前。因此他訂這標竿，就是復活的大能，他為這個標竿努力走下去。
(21) 我們人生的終點，墳墓只是短暫的，復活之後晶瑩剔透的身體，才是耶穌給我們的基督人。為這點，我們不敢受苦、不敢做門徒，不要看區區的薪水，要看的是如何進入門、聽到聲音，因此，我們必須要有敬畏神的心。
(22) <箴Proverbs 22:4>敬畏耶和華，你的心一定謙卑、不會驕傲、心高氣傲。<箴Proverbs 22:1-3>美名勝過大財，恩寵強如金銀。無論有錢、貧窮、得恩寵都是耶和華所造的。<箴Proverbs 22:4-6>就是在說我們要如何得到好處，敬畏耶和華、心存謙卑，就會得到好處，復活的大能就是神給我們的。
功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）
1. 耶穌為何要我們天天查考聖經?
Why does Jesus ask us to study the bible everyday?
2. 耶穌說，你們不肯來得生命，反而要人的榮耀，如果一個人將你捧起來，你去做，跟神要你去做的，有甚麼差別?
Jesus says you refuse to come to receive life, and you want to accept the praise from the men. If a person exalts you, you do it accordingly, comparing to what god wants  you to do. What’s the difference between the two?

3. <約5>耶穌說所有的墳墓聽到人子的聲音都復活過來，信與不信都必須復活過來，接受審判，為甚麼?
Jesus says in <John 5> all the graves hearing the voice of the son will be raised. It doesn’t matter if you are believers or unbelievers. They all have to be resurrected and be condemned. Why?
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