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第四十三課、
我為他們祈求，不為世人祈求，卻為你所賜給我的人祈求，因他們本是你的。
I pray for them. I am not praying for the world, but for those you have given me, for they are yours.
<約John 17:9>
· <約John 17:9-10>這裡耶穌說了一個很不可思議的話，因為祂知道祂要走向十字架，並且死裡復活，為何耶穌只為門徒祈求，不為世人祈求?因為耶穌要將國度跟侍奉的權柄交給門徒。耶穌知道祂的時間已經到了，祂說祂只為門徒祈求，不為世人祈求是因為祂來是為要造就門徒、訓練門徒。
a. 耶穌揀選門徒、訓練門徒、造就門徒。
<約John 17:9>耶穌說卻為你所賜給我的人祈求，門徒是天父賜給耶穌、耶穌呼召，天父所賜的，這是個默認及承認。
b. 耶穌基督的揀選，父的許可。也就是父所賜給耶穌的，耶穌去撿選。
這是使命，父將門徒賜給耶穌，耶穌再去撿選。
c. 當耶穌從死裡復活時，祂重視門徒、榮耀門徒、將權柄賜給門徒。
<太Matthew 28:18>耶穌將得到的復活的權柄分享給門徒，做門徒的在神面前是很有將來性的，因為耶穌從死裡復活的國度的奧秘跟權柄，祂完全將它放在門徒身上。一個門徒要做起神的大事一定要懂得使命的重託。
d. 門徒只能敬拜耶穌，不能崇拜人。
(1) 如果耶穌說的話我們不聽，卻聽從人而來的話，那個人就變成為我們的神和偶像了，那就會導致失敗。門徒只能敬拜主，敬拜主到主給我們權柄。教會是公開的場合，我們到他鄉會遇到老朋友，門徒要小心，可以跟老朋友講福音、講平安的祝福，但是只能拜耶穌，不能拜人。教會會接觸人，但也會接觸敬拜，如果無法在敬拜中得到轉化的生命，就會走向人意的接觸了。一旦走向人意的接觸，剛開始看似有意義，但最後會得不到從敬拜所產生的啟示。
(2) 作為牧者跟門徒，在訓練門徒時，我們必須要將它分開，從創世紀開始，神很喜歡做分開的工作。聖靈運行在水面上，耶穌說有光就有光，在創世紀中創造光的人來到世上，因此，耶穌說，我就是世界的光，靈運行水面上，耶穌說有光就有光，天父說光暗分開，這是第一天，門徒要了解第一天的創造奇蹟。人對我們好，都只是被造的人，但不能當我們的神，能當我們的神的，就只有從死裡復活的耶穌，我們要敬拜祂。門徒的失敗幾乎都是因為所拜的、所聽的都是人的話，因此，門徒很難有突破，創造奇蹟。
(3) <太Matthew 28:17>耶穌死裡復活，四十天了，還是有人在疑惑。疑惑的人永遠都會疑惑，作為傳道人只需要為疑惑的人按手禱告、除掉疑惑即可。
(4) <約John 14:21>耶穌說，遵守我父命令的人，必蒙我父愛他，我也必向他顯現，為何神蹟還未向我們顯現呢?因為我們裡面還有環境，還有意念在當中，所以神蹟很難顯現。
(5) 因此，耶穌只為門徒祈求，因為門徒很重要，若教會沒有門徒，很難復興。不管領唱，講道如何，沒有門徒，教會要如何復興呢?不管道講得如何，都要訓練門徒，要將門徒生命觸摸的點告訴他，因為耶穌想跟門徒分享一切，<太28:18>因此，天父將天上地上所有的權柄都賜給耶穌了，因此，耶穌說要使萬民成為耶穌的門徒。
1. 耶穌在世界時，祂很清楚祂是道成肉身<約John 1:1>，道與神同在，尤其是<約John 3:13>祂在地如在天，為父賜給祂的門徒禱告，祂來就是要呼召門徒
2. 祂重視門徒，得榮耀之後，吩咐將權柄賜給他<太Matthew 28:18-20>
(1) 天父將天上地上的權柄都賜給耶穌，耶穌只為門徒禱告，祂的目的就是要將天國的奧秘跟門徒分享，就好像以利亞要將聖靈和以利沙分享。
(2) 以利亞問以利沙要甚麼，以利沙不求人、名譽、地位，他求的就是耶穌所愛的，他要加倍的聖靈。
(3) 要雙倍的靈才可得到雙倍的祝福，不要停在人跟人溝通上暫時的滿足，人對人的禱告跟建造很重要，這樣的目的就是要我們愛耶穌。門徒最後只愛耶穌，要愛了耶穌才有一切，耶穌將天上的權柄交給門徒，耶穌說，天上地下所有的權柄都給耶穌了，我們要做門徒，並使萬人做門徒，天上的權柄才會給我們。
(4) 不要淪落到，百萬將軍只有一個兵，只剩自己。百夫長下面有一百個兵，他懂得這個權柄，他說，他隨便叫任何一個人來，那個人便會來，百夫長有這個權柄，耶穌比百夫長更有權柄，這就是百夫長跟門徒要分享的信心了。
(5) 門徒的價值觀很重要，有價值觀，就會開始愛門徒，跟耶穌、不拜人、不被社會影響的價值觀，才能成為真的門徒。
(6) 一個很愛讀經、聽道的人，他若不禱告，他的下場就會變成無神主義、野心勃勃的個人主義，專做自己要做的事，因為他不禱告。每天至少禱告一小時、讀經一小時、敬拜捨己一小時。敬拜就是要改革我們的心態，忌妒、驕傲、淫亂，這些都要做一個心裡徹底的改革。
(7) 不能以服事取代我們的敬畏，敬畏是我們跟神的聖潔關係，我們跟世界、罪惡分別為聖，跟自己通通了斷了，只為耶穌、只跟耶穌，這種敬拜神會加倍祝福，
(8) 我們可以從耶穌為門徒禱告的重點，看到權柄的重要性，耶穌從沒有為個人的名譽地位著想，耶穌只愛那些卑微卑賤，父所賜給祂的。一個傳道人本身就是要懂得天父的旨意，任何一個小小弟兄姊妹，我們都不輕看，這就是做在父的心意中了。
(9) 虛心的人有福了，才可以進入天國。不要用環境的感覺取代我們的富有。甚麼叫富有?愈有錢穿的衣服愈平常，他的錢只為福音、為天國來著想。何謂富貴的人，有名譽、有地位，甚麼都有，但不淫亂，這才是富貴。
(10) 一個門徒必須訓練到這樣的光景，必須看到耶穌為門徒禱告，耶穌到現在還在為門徒禱告，耶穌說父賜給祂的祂都揀選他做門徒了。
(11) 耶穌在海面上行走，門徒以為是鬼，耶穌說祂不是鬼，祂是耶穌，彼得不相信，耶穌就讓他行走在海面上，耶穌是百般的訓練門徒。當耶穌看到一萬多人，他告訴腓力給他們吃吧!一萬多人怎麼吃的飽，耶穌就是在訓練門徒，耶穌的神蹟、國度、權柄都是要跟門徒分享的。
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