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第43-2課、
我為他們祈求，不為世人祈求，卻為你所賜給我的人祈求，因他們本是你的。

I pray for them. I am not praying for the world, but for those you have given me, for they are yours.
<約John 17:9>
門徒就是基督徒，基督徒的七大特質
門徒稱為基督徒是從安提阿起首。<徒11:26>
1. 基督徒就是門徒，門徒就是基督徒
· 門徒就是基督徒，基督徒就是門徒。不要成為教友，神的一切無法跟教友分享，神要將一切所有的給基督徒，基督徒就是門徒，不是教友，不是牧道友。
· 我們是基督徒，要從左右鄰舍開始傳福音，那些鄰舍就是教友，但你不是教友，是門徒。
· 成為門徒，神的一切神蹟都會分享給你，大衛王說，我的好處不再你以外，基督以內都是好處，基督之外都是壞處，我們基督徒要從基督裡得到好處。若還得不到好處，就可能是還未成為基督徒了。
· 要做基督徒，基督徒是不批評人的、不說人長短、不攻擊人、不忌妒的。
2. 到教會看見神所賜的恩<v.25>
· 到教會的目的就是要敬拜觸動恩賜，靈就降下。恩賜就是你不配，但神看到我們的敬拜，恩賜就降下，我們到教會就是要的聖靈的恩賜，恩賜就是神替我們安排，恩賜就是神要我們什麼，我們就去做。當我們成為基督徒要敬拜得到恩賜。講道、領唱不能代表對神的的敬畏，敬畏就是要讀經，因為祂在察看我們，神在察看我們，每一件事都是赤露敞開的。
· 耶穌說沒有一件事是隱藏的，無論在家裡讀經或敬拜，神都在查看，<詩Psalms 139>我們做甚麼是神都知道，神都知道我們的心思意念，祂全部都知道，因此我們要得到那恩賜，要求神憐憫、求神饒恕，憐憫、敬畏神，靈就會在我們家中運行。基督徒就是門徒，門徒就是基督徒。要成為基督徒，神的國就會跟我們分享。
· <約John 17>耶穌並不是不為是人祈求，而是耶穌知道他自己即將被釘十字架，耶穌也知道，他的門徒都會跌倒，他們看神蹟，因此，耶穌禱告，求父不要使他們跌倒，當耶穌知道那是他最後一個逾越節，就在<約John 17>他專為門徒禱告，他訓練了十二個門徒。
· <可Mark 3:14>12個門徒都在當中，耶穌為門徒禱告，因為他要為門徒死，然後耶穌要從死裡復活，復活之後耶穌在加利利等門徒。我們今天做基督徒、做門徒都是最光榮的，不要做教友或牧道友。
· 禱告進入另一個境界，耶穌說祂專為門徒禱告，當我們成為門徒了，耶穌就會將使命給我們，耶穌會給我們一個又新又活的使命，只有成為門徒，耶穌將所有的好處都跟門徒分享。
3. 立志恆久靠主<v.23>
· 當我們有使命之後，就要立志恆久靠主，不是兩三天，而是勵志恆久靠主，神要我們做的就去做，有艱難困苦都不怕，因為主專門解決我們的困難的。
· <路Luke 24:26-><約John 16:33>耶穌說我們有苦難，有苦難才可知道我們是否恆久靠主，天國是信的人就有了，但天國的奇蹟是要給經的起苦難、經的起被逼迫、經得起苦難不埋怨的，有苦難不用擔心，因為耶穌說，放心，祂已經勝過世界
· <徒Acts 14:22>這是經過苦難的保羅所說的，英雄不怕經過困難，愈是英雄就愈要經歷很多痛苦。
4. 原是好人的巴拿巴<v24>
· <徒Acts 11:24>好人要被聖靈充滿，當好人還不夠，還要進入聖靈充滿，聖靈充滿了解聖靈的事。若只是好人，沒有聖靈充滿，不了解聖靈的事，甚麼他都說好，但他沒有神的話。但如果是好人又被聖靈充滿，當你罵他時，他會說，你愈罵我我愈祝福你。
· 我們要幫助教會的人事業成功，因為我們是基督徒，是好人，罪得赦免，且現在被聖靈充滿，要有啟示性的智慧，啟示是來自聖靈的，聖靈將啟示給聖靈充滿的好人，巴拿巴是帶保羅進安提阿教會的，他碰到保羅，並將他帶到教會中。這是很大的學問，因為巴拿巴是好人，他是聖靈充滿有啟示性的，他碰到掃羅，才將他帶到教會中。
· <弗Ephesians 1:16-19>好人被聖靈充滿的目的:聽見信徒有問題，在禱告會中發起聖靈充滿，認罪悔改還不夠，要聖靈充滿。沒有聖靈我們的事業會非常疲乏，要有聖靈，事業才會成功。
(1) <弗Ephesians 1:17>聖靈會將一切的事告訴你，這種教會就是安提阿教會，教會不是到處聽各個牧師講道，這是教友。
· 浪子的父親知道浪子出去定會受傷，天父都知道，但他還是祝福他，浪子回頭就是天父都知道，浪子的錢花光、跟豬睡在一起，這些天父都看到了，天父也都知道。
· 要成為好人被聖靈充滿，負責一個禱告會，不說長或短，就是專心求聖靈，耶穌升天最後一個命令，就是等候聖靈，聖靈降下後，一切的事都會告訴你。
· 巴拿巴是好人，他將保羅帶到安提阿教會，他永遠忠心在教會，因為忠心的人，必有見識，會看見很多知識。天父早就看到了，浪子回頭最精采不是他回頭，最感動的是他出去後，他所發生的事，他的父親都知道，這段才最感動。
(2) <弗Ephesians 1:18>我們的心都有一個眼睛，當我們心中的眼睛明亮時，我們要做的事，天父都會讓我們看見。
(3) 如同亞伯拉罕，天父說他怎麼可以向亞伯拉罕隱藏呢?<創18>因此天父要毀滅所多瑪和蛾摩拉，他告訴亞伯拉罕，亞伯拉罕才反應，如果有五十個你也要毀滅嗎?他一直跟神討價還價，直到最後十個，神就離開了，羅得可以全家得救，就是因為亞伯拉罕的禱告，神將一的事告訴亞伯拉罕。
(4) 重要的事:
a. 我們家就是祭壇，不可少於一小時禱告，因為禱告進入國度，神就不會向我們隱瞞。
b. 操練不發脾氣、做好人，活在聖靈中，在真理造就自己，在靈裡禱告，每天上山一個小時，說方言禱告。
· <林前1 Corinthians 14:14>方言禱告就是靈的禱告，心中的眼睛開了，看到一切，神要跟門徒分享神所看見的。<約John 5:19-20>
c. 跟耶穌、為耶穌做事，不要看人、不要看環境，要看耶穌，不但不跌倒，還會被耶穌提升。
d. 叫一些教友，自己當講員講道，為耶穌而做。<約John 5:30-31>不要為自己做事，要看父要我們做甚麼才去做。父給耶穌，耶穌為門徒禱告，因此，今天很多門徒要做大事，不要灰心，跟耶穌就對了，因為耶穌愛我們。
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