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第四十五課、
我差你們去，如同羊進入狼群；所以你們要靈巧像蛇，馴良像鴿子

I am sending you out like sheep among wolves. Therefore be as shrewd as snakes and as innocent as doves.
<太Matthew 10:16>
· 能力是從耶穌基督來的，因為耶穌從死裡復活，他特別告訴我們天上地下所有的能力權柄都交給他了，因此他特別對門徒說我差你們去，因為全地的創造者耶穌基督已經從死裡復活，他得到的能力就是要跟門徒分享，讓門徒做事有能力，不要再被魔鬼撒旦欺負。
· 耶穌差我們去，去哪裡?這就是擁有天上地上權柄的耶穌差我們去，差派我們的人不是普通人，他是為我們的罪死，為我們的義復活的耶穌基督差我們去的。他是掌管權柄的主。
· <詩Psalms 103:18-19>門徒一定要懂得遵守他的約，如果我們遵守他的約並順服在他的體制下，這種人神就會差派他。遵守他的約跟順服的人就是忠心的人，耶和華在天上立定寶座，我們要注意就是在天上立定寶座的神差我們去的，他的權柄統管萬有，他是有權柄的，他不會害我們，他差我們去就是愛我們。
· 門徒要在順服之下，神差我們去，我們就往神指示的地方去。我們要在哪裡發達就是神的旨意。
· <詩Psalms  103:20>為何我們可以成功呢?因為大能的天使很喜歡來幫助我們。我們往哪裡去，跟神要差我們去哪裡，這是很重要的。
1. 主的使者向腓力說話指示他<徒Acts 8:26>
· 我們如何知道神的使者在跟我們一起呢?如何讓神的使者跟我們說話，讓我們跟他一起呢?首先就是要忠心，腓力是非常忠心的。
· 耶路撒冷的教會受逼迫，只有腓力到撒瑪利亞城講基督，腓力沒有因為教會受逼迫而傷心，反而忠心起來。何謂忠心?就是腓力受逼迫、困難時，反而站起來忠心傳福音，這就是忠心的人。忠心要在患難環境中才可以看出他是否真的忠心在神，忠心不可能在平常安樂時看出來，忠心只有在逼迫、困苦、患難中才可看到。
· <徒Acts 8:4-13>因為腓力不怕遭難、逼迫、困苦，還往撒瑪利亞城傳福音，因此神就賜給他神蹟。神給腓力的神蹟就是:
a. 同心合一:腓力到撒瑪利亞城時，神給腓力的神蹟就是同心合一，同心合一不是用罵罵出來的，而是神給的神蹟。為何神要給腓力這樣的神蹟?因為腓力受患難、逼迫時，仍然忠心傳福音，神看見了，所以神給他這樣的神蹟。
b. 許多汙鬼都離開:汙鬼看見腓力如此同心，不怕困難、患難，神又給他神蹟，汙鬼看到，連汙鬼都害怕就離開了。世界有汙鬼，汙鬼要陷害我們，但我們要找一個同心合一的教會，那時汙鬼看到就會離開了，因為我們同心合一向著耶穌。
c. 病人得醫治
d. 撒瑪利亞城大歡喜
e. 行邪術的都悔改了:行邪術的西門，看到腓力所行的事，也信了腓力，受了洗。
· 如何讓神的使者跟我們說話?就是忠心，禱告、讀經都要忠心，忠心就是神所喜悅的。忠心的人，神就會差派。
2. 我差你們去:被主呼召，需經過禱告、讀經的操練及生命的提升，到生活平常習慣都在改變，成為忠心的人。<太Matthew 24:45>
· 甚麼情況下，神會差派?就是忠心、有見識。如果忠心，全世界的事都是神管理的，神必幫助我們。
· 差派就是全地的創造主所派的，差派未必是做門徒，有可能是差派我們做商業使徒、或是醫生。神會差派愚拙的人，讓聰明的人看，這就是十字架的大能，因此保羅才說十字架的大能是神的大能。
功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）

Homework: (Please email to hw@czc.info upon completion. Homework without mistake will not be replied.)
1.你怎麼樣被神差派?條件是甚麼?
How can you allow god to send you? What’s the condition?

2.你知道派你的人是誰嗎?在哪一段聖經說到派你的人是誰?
Do you know who send you? From which scripture tell you that “who” send you?

3.你做到甚麼條件神的使者就會向你說話?
What level do you have to make yourself to so the angel of god will speak to you?
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