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第45-2課、
我差你們去，如同羊進入狼群；所以你們要靈巧像蛇，馴良像鴿子

I am sending you out like sheep among wolves. Therefore be as shrewd as snakes and as innocent as doves.
<太Matthew 10:16>
· 我差你們去是耶穌說的，差我們的就是天上、地上、地下的創造者，我們的敬畏、敬拜、讀經都是要有神差我們去。我們最大的麻煩是神沒有差我們去，我們卻自己要去做，這就是重擔、痛苦。
· 耶穌說，父要我做的我才做，我們自己不能做甚麼，也就是我們是枝子，父是葡萄樹，我們離了神的差派就沒有力量可以得勝。
1. 主的使者向腓力說話指示他<徒Acts 8:26>
· 為何主的使者向腓力說話呢?因為他不怕患難、困苦，仍然忠心，神就給他神蹟，因為他沒有走自己要走的路，而是走神要他走的路。
· 當我們在服事時，一定會有患難、逼迫臨到，若沒有患難、逼迫臨到我們就會沒有通過考驗。
· <約John 16:33>為何會有逼迫跟患難呢?當我們有患難、逼迫臨到時，不要害怕，因為神將要讓我們成功了。
(1) 環境遭遇苦難、逼迫，最主要是要讓我們進入耶穌裡面得平安，當我們遭遇患難、困境時，絕對不要跑來跑去，要忠心於教會，因為在基督裡有平安。
(2) 耶穌說患難、困苦是必須有的，因為在世上有苦難，但耶穌說放心，耶穌已經勝過世界。當患難、逼迫、遭遇臨到時，是一個學問，學問必須要有經歷。因此當任何小組長、基督徒經歷患難時，要把患難當作餅乾吃下。
(3) 患難遭遇跟逼迫，耶穌說是一定要有的，俗語說:天將降大任於斯人也，必先勞其筋骨苦其心志，患難是一個學問，患難是必須經歷的，若沒有經歷患難，我們永遠不知道我們的禱告勝過了沒。
(4) 耶穌說我們在世上一定有苦難，但耶穌也說我們可以放心，耶穌已經勝過世界。
· 忠心如何才能顯明呢?在患難來時，看我們的經歷、考驗是否成功、是否繼續禱告、若繼續禱告，患難將轉化，轉化成神蹟，我們便可享受平安了。
· 患難、逼迫臨到時:
(1) 經歷:我們必須先經歷，經歷這個患難時，我們是否忠心
(2) 考驗:要站得住成功
(3) 禱告:讓我們呼求神得能力
(4) 轉化成為神蹟
(5) 在基督裡有平安
· 為何耶穌說我們在世界有患難、有遭遇、有逼迫?因為人看有甜頭、錢頭才要服事主。
· 當患難、逼迫、遭遇時，我們必須早起，向主說，我們不是因為有甜頭、錢頭，才愛主的。有患難、逼迫、遭遇臨到時，是因為神看重你、神要提升你、神要祝福你，在經過患難後，神會敞開天上大大的門祝福你。
· 耶穌在<約John 16>說，他將這些事告訴我們，因為我們才可以在基督裡有平安，讓我們未來可以傳遞這個平安、講平安。
· 為何要患難當餅吃、困苦當水喝?因為我們將看到神的轉化。
· 患難遭遇逼迫困苦時，是耶穌要給我們經歷，要繼續讀經，接下去是要考驗我們，考驗我們生活不埋怨，考驗成功之後，就會得學問，得知識，有學問就是患難中要讚美神，接著就轉化成為神蹟，享受在基督裡的平安。
· 當患難臨就是要跪下、敬畏，敬畏耶和華時才是智慧的開端，在患難中才看得到這個人是否真的敬畏神。
· 患難成功的條件，就是捨己、背十字架、專心跟隨耶穌，如此，我們必定成功。
· 因為腓力是忠心的人，天使便緊跟著腓力。<徒Acts 8:26>天使緊跟著腓力是因為要指示他方向。當我們經過考驗、得勝時，天使便會在我們身邊服事我們了。
· <來Hebrews 1:13-14>每個人都有一天使，天使隨時在我們身邊，當我們生氣、讀經禱告、關心別人時，他都記下，甚至我們奉獻多少錢他都知道，天使就是服役的靈，服役的靈就是為在患難、逼迫、痛苦時，仍然感謝神的人服役，也就是為承受救恩的人效力。天使是忠心於耶穌的天使，在我們患難時仍舊讀經禱告、不埋怨、愈患難愈忠心服事神、愈患難愈帶領人，在一兩年後神就會將患難轉化成為神蹟了，天使看的就是我們所做的是否都是為耶穌。
· <詩Psalms 138>當我們在患難時，就要讀這篇，讀到我們真的明白。
功課 ：（完成後請email至 hw@czc.info。若無收到回覆，表示功課沒有錯誤）

Homework: (Please email to hw@czc.info upon completion. Homework without mistake will not be replied.)
1.患難、困苦、遭遇時，本課教導我們有五點，那五點是甚麼?
During your time of hardship and persecution，this lesson tells us five points. What are the five points?

2.當患難遭遇逼迫時，我們應該做哪三件事?然後天使才會來服事我們。
During the time of hardship and persecution, what are the three things that we have to do? Then angel will come and minister you.
3.甚麼是忠心?他必須經歷甚麼?成為一台戲給天使眾人看。
What is faithfulness? What does a person need to go through, becoming a play to set it up before god , angels and the world.
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