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第五十二課、
<路Luke 14:15>在神國裡吃飯的有福了！

· 三種考驗
1.講道時是否能及時將道的內容打完整
2.回去時，將今天的主題<路Luke 14>讀10次，才能了解今天的主題。
3.能夠知道傳福音、帶領人信主是何等重要
· 主題:<路Luke 14>
三個重點:
倒吃甘蔗比較甜:若成功做門徒，神會幫助你蓋樓、帶一萬兵打仗勝過兩萬兵、讓你的人生不失鹽味
(1) <路Luke 14:28>你們哪一個要蓋一座樓，不先坐下算計花費，能蓋成不能呢？

(2) <路Luke 14:31>或是一個王出去和別的王打仗，豈不先坐下酌量，能用一萬兵去敵那領二萬兵來攻打他的嗎？

(3) <路Luke 14:34>鹽本是好的；鹽若失了味，可用什麼叫他再鹹呢？

· 法利賽人刻意在安息日要挑耶穌毛病，說耶穌怎可在安息日治病。耶穌不客氣地回答<路Luke 14:5>你們中間誰有驢或有牛，在安息日掉在井裡，不立時拉他上來呢？當時法利賽人無法回答耶穌的問題。
· <路Luke 14:8>耶穌說去參加宴席時，不要去坐在主桌，因為若坐在主桌，有比你更尊貴的人來時該怎麼辦?因此，耶穌說<14:11>凡自高的，必降為卑，自卑的，必升為高。若希望神提升你，首先就必須要謙卑。宴席就是要請那些貧窮的，被看不起的，耶穌說<14:14>: 到義人復活的時候，你要得著報答。
· <路Luke 14:15>何謂神國裡吃飯的有福了?唯有為神的國而請人吃飯，你將會是有福的。因為懂得為神的國邀請貧窮的、瞎眼的、不起眼的人來吃飯，神無形中就會報答你，因為你是真正做在神國中，神會幫助你人生中三件重要的大事，就在<路Luke 14:25-35>
a. <路Luke 14:28>你們哪一個要蓋一座樓，不先坐下算計花費，能蓋成不能呢？
b. <路Luke 14:31>或是一個王出去和別的王打仗，豈不先坐下酌量，能用一萬兵去敵那領二萬兵來攻打他的嗎？
c. <路Luke 14:34>鹽本是好的；鹽若失了味，可用什麼叫他再鹹呢？
~你的生命不會失去香味，你會看見神在你生命中是如何的真善美
5.重點在:我們是否有邀請窮人來參加宴席
a. 太忙無法參加宴席:
<路Luke 14:18-20>有人因為娶了妻，所以無法來參加宴席；因為買了地，所以無法參加宴席；因為買了牛，所以無法參加宴席。他們不懂得天國的婚姻宴席是重要的，還有買地跟賣地都是一樣的重要。買地賣地根本不用著急，因為神是我們的王，神是我們的建築師，不用著急，神只要我們去叫那些窮人、不起眼的人來參加宴席，和他們分享福音就好了。
b. 擺設福音宴席的人有福了
<路Luke 14:21>家主要僕人去將那貧窮的、殘廢的、瞎眼的、瘸腿的都請來，還有空位，家主說要將空位填滿，然後才講蓋樓房，接著說到去打仗，帶一萬兵打兩萬兵，接著才是你的婚姻、事業都不失去味道，當中最重要就是要我們為人擺一個福音的宴席。因為耶穌說在神國裡擺設宴席的人有福了，只要去街上傳福音、安慰貧窮的、幫助軟弱的，神就會幫祝你。
c. 如何蓋樓房?一萬兵打兩萬兵?如何讓你的生活不失去情調?
就是要帶領人歸主，因此耶穌才說沒有一件難成的事，但耶穌最後卻動怒了，因為人都為了世界的婚姻、事業而忙碌，忘了要為福音擺設宴席。
d. 要選擇歡喜快樂的人生
<啟revelation 19:7>我們要歡喜快樂傳福音，參加福音的宴席，我們的一生都有選擇，不要選擇憂傷及孤單，我們要奉耶穌的名將孤單、懼怕趕走。因為羔羊婚娶的時候到了，動怒的主人快來了，我們卻一味為了蓋樓而忙，但耶穌說若我們為福音擺上，將空位填滿，神會負責為我們蓋樓房，為我們打仗，讓我們帶一萬兵打勝兩萬兵，並讓我們的病得醫治。
e. 讓神的生命和力量進入我們
人往往認為人生不要失去三點:睡得很好、運動的夠、吃得營養，但卻忘了，沒有使命就沒有生命，我們要知道如何讓神的生命和力量進入我們裡面，我們所需要的醫學常識、健康常識、運動常識，都是自然的，但我們卻忘了我們的人生在做甚麼，因為我們的鹽已經失了味了。
f. 要做正確的選擇
我們不能選擇孤單、失敗、憂傷、忙碌，我們要選擇歡喜快樂，因為歡喜快樂是無價之寶。唯有歡喜快樂的才能將榮耀歸給祂，不是歸給自己、或家人，而是歸給神，我們的一生要從神而來、為神做事，因此我們要有正確的選擇。
g. 耶穌會為我們負責
耶穌沒有說不給我們甚麼，耶穌只是告訴我們要到街上去關懷人們有沒有信耶穌，去講耶穌，請他吃福音的宴席。接下來耶穌會負責為我們蓋房子、帶兵打仗，打仗都不需要去談和解，耶穌會讓我們打勝仗，並讓我們的生活不失去情調。
h. 就蒙恩得穿光明潔白的細麻衣
在<啟revelation 19>中說，我們要歡喜快樂，因為羔羊婚娶的時候到了，我們常常為了事業繁忙，但最後卻常是勞苦重擔。因此<19:8>給我們一個重要的真理，何謂蒙恩?就是感恩，感謝耶穌為我們釘十字架、為我們流血、感謝耶穌有一天會再來，因此我們要去為那光明潔白的細麻衣而擺上，要讓人能受洗得救。我們親自講耶穌、帶人受洗歸主，我們就得穿那蒙恩光明潔白的衣袍了
· 回去將<路Luke 14>讀十次，聖靈會做我們的導航。若想要在世界中闖蕩、讓生活不失去鹽味，就需要聖靈，求聖靈幫助我們做一個權威性的服事，就是要歡喜快樂，不要憂愁；要選擇榮耀歸給耶穌，在困難中也不埋怨，將榮耀歸給耶穌，當困難臨到就說感謝主，將困難轉化成餅吃下，吃困難的餅，我們就會健康起來。因為羅馬書說，患難生忍耐，忍耐生老練，老練就生盼望，有了盼望就不致羞愧，聖靈就會澆灌在我們當中。
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