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第五十六課、
聖靈要將一切的事指教你
<約John16:13>
※認罪與悔改

1. 罪惡 ，世人犯罪<羅3:23-25>

2. 自以為義的義，自己以為是的公德、善行<約6:8-11>

3. 自以為義是以自己的益處、宗教、教義，不自誇、不張狂<林前9:16>

我們的義是耶穌，釘十字架的唯一救主<徒4:12，約1:29，羅5:1/5:8，太15:7-8>

(1) 聖靈如何指教你?

不是討好一般人的心，王講他們喜歡聽的話，那只是哲學、心理學、跟社會學，也是世界文化，一般宗教文化教規。聖靈、神的話完全針對世界觀、文化背景，自以為是、自以為義的悔改。

●要如何做才能讓聖靈將一切事指教你?

i. <約John16:13>聖靈要等我們有真理時，他要將一切事告訴我們。當我們愛真理，為了真理去打美好的仗，那時聖靈才會來。真理就是講到耶穌說”我就是道路、真理”，我們要引進在<徒Acts2:37>聖靈降下時彼得說的話，當聖靈在五旬節降下時，那靈的氣氛、屬天的光景，聖靈如火降在所有人的頭上，當時所有的使徒和彼得所說的都一樣，彼得將所有的真理都說清楚，說到耶穌被釘十字架，眾人聽見就覺得扎心，當我們講道時，講的每個人都喜歡聽，就只是在討好人，全世界都活在這種知識的世界觀中，就好像法利賽人活在這樣的教條觀的光景。但當彼得講道時，那道讓他們覺得扎心，就是讓他們有個回應，而這扎心回應的結果就是他們問彼得”我們當怎麼樣行?”
ii. 這個當怎麼樣行就是要進入聖靈的光景，讓聖靈將一切的事來指教你。人類的討好、人意所做的，帶來的都是重擔、虛空，但當聖靈降下時，用彼得來講道，當彼得講道時，眾人就同時回應他們當怎樣行，這是一個很重要的開始、這就是聖靈的工作。彼得在說時，就是聖靈在運行，因此眾人才都回應說”我們當怎樣行”。
iii. 因此，彼得回答，你們當悔改，奉耶穌的名受水洗，罪得赦，才能領受聖靈。認罪悔改就是接受聖靈的基本面。基督徒常以為自己貪心、拜偶像、說謊是罪，但很少人說到，善行也是罪，善行就是我們的公德，自已為義的義就是今天的公德。
iv. <賽Isaiah 64:6>這裡說的就是我們所行的義就像汙穢的衣服，自以為是、自以為義在神看來是污穢的衣服，人們認為善行、公德的義是可以得救，但其實是欺騙人們的宗教行徑，而且，要用這樣的自以為義的義來認罪悔改是很難的。這種一般人的義只是守教義教規的，唯有當聖靈運行，他們回應”我們當怎樣行”這才是奇蹟。很多人行功德、善行，都以為他們得救了。
v. <羅Romans 5:8-10>這裡所說的義和耶穌基督的義是不同的，很多人都攻擊基督教說唯有認識基督才是得救的唯一道路，這是沒錯的，但我們得救時，更要用行為，為愛耶穌而愛人、幫助人。我們的奉獻是要為耶穌而奉獻，不是為自己，我們講道、服事都是為耶穌，我們要讓聖靈幫助我們。我們心中想的只有為了耶穌，因此，我們才去講道、奉獻、傳福音。所以，希伯來書才說，這麼大的救恩，我們不能逃脫，我們若懂得這救恩的重要，就會願意為愛主而付出，我們的義就是耶穌基督的寶血，他為我們死、為我們復活，他就是我們的義。我們為這麼大的救恩而付出就是愛耶穌，為了耶穌而忍耐、為了耶穌而付出，因為我們要恢復我們將來榮美的形象。
vi. 罪的悔改，跟自以為義的悔改，自以為善的悔改一樣重要。

A. 罪的悔改
B. 善行的悔改，人意情感的悔改
A比B還困難，因為道德、心理學來看，是沒有錯的。因此，保羅在林前13愛是不自誇、不張狂、不求自己的益處，都是講到善行的悔改，所做公德遵守宗教禮儀，如法利賽人，每星期禁食一次，安息日甚麼都不做，守節來自誇。對你好，對你幫助。
(2) 聖靈來，神直接向我們說話，才感動他們問，我當怎樣行。聖靈已除掉，自以為義、歸向神的義，才問彼得，自以為義使你高傲，活在罪，卻不覺得有罪。如賣所有一切分給窮人，卻沒有愛耶穌，又焚燒己身，沒有愛，或靠邪靈移山倒海，沒有愛耶穌，邪靈很懂神的話，也引用<詩篇Psalms 91:11-12>對耶穌說，但耶穌不做。因可以辨別是邪靈的話，聖靈來幫助你，分辨神來的、或邪靈來的，覺得扎心，是為罪，也為自以為義的善行悔改，只有聖靈才做得到，領受所賜的聖靈，這應許才會賜下。應許降下，就是預言、異象、異夢，顯出奇事、神蹟，有血、有火、有煙霧，聖靈降下，求告主名必得救，聖靈來，顯明神主權<徒Acts 16:6>，聖靈的主權禁止保羅去亞西亞，耶穌的靈也不許他去庇推尼<徒16:9-10>用異象顯明他該去的地方，這事讓你不自以為義、不自以為是、不自誇、不張狂的最好方法。
i. <太Matthews 4:5-6>和<詩篇Psalms 91:11>所說的來對付耶穌。耶穌知道<詩篇Psalms 91:11>是神的話，但撒旦也同時用這段話來對耶穌說話<太Matthews 4:5-6>，耶穌也知道那是魔鬼說的，所以耶穌對魔鬼說，不可試探你的主。我們要會辨別所聽的話是來自神或是來自魔鬼的，我們要建立這種辨別諸靈的信心
ii. 很多人都自以為是、自以為義，要尋找可以速成建造他的教會，但這是迷惑，聖靈要我們學習謙卑、愛耶穌、不自誇，因此保羅才說，我傳福音沒有甚麼可誇的。我們要先學習做僕人，神才提升我們成為領袖。
iii. 摩西在曠野四十年，他心中常想，為何他很年輕時，神不用他?摩西是個有名的將軍，有很好的教育，直到有天，他認為他應該將這些被奴役的以色列人帶出埃及，他的”認為”是對的，但神還沒有告訴他怎麼做，，他就是以他自己的自以為是、自以為義去做。他認為神要用他應該就在那時，但神不用他，因為他還沒有學習做僕人，他自以為是，他還沒有被揀選，因此神有他的辦法，讓法老追殺他，他才到曠野四十年，若可以用四十年學習做神的僕人，這也是值得的。
(3)       保羅在<林前1Corinthians 12:1-2>被牽引迷惑。彼得在<徒Acts 8>按手，就有聖靈賜下。西門看見拿錢給彼得，以為可以用錢買恩賜，這麼張狂、自誇、害羞的事，保羅說，被牽引、迷惑，不離開自誇、張狂、害羞的事，這個恩賜不會降在你身上。
i. 保羅在<林前1Corinthians 12:1-2>當我們只是在追求恩賜，追求神蹟時，就跟外邦人沒兩樣，就是被迷惑了。如<徒Acts 2>那位西門要用錢買恩賜一樣，恩賜是無法用錢或追求可以得到的。要如何才能得著恩賜呢?在<徒Acts 12:11>，要隨聖靈的意思賜給我們的，我們只能認罪悔改，用愛耶穌的愛去關心人的靈魂，這也是為何神將摩西放在曠野中，學習做門徒，得著聖靈的恩賜<出Exodus3:5>神要摩西脫下他的鞋，就是要它放下它的自以為是、自以為義。
ii. 我們的誇口、自傲、自誇都是罪，若我們認罪悔改。聖靈知道就會將恩賜給我們。當神知道我們真心改變了，不再自誇、自傲、謙卑了，神就會讓聖靈知道，到時恩賜就會下來，他就會為我們安排一切。因此，我們要小心我們的自以為是、自以為義是跟神敵對的，如神要約拿去尼尼微城一樣，我們常跟約拿犯一樣的錯，選擇去我們要去的地方，而不是神要我們去的地方，悖逆讓約拿坐的船發生變化，都是因為悖逆、頑梗。神安排一條魚將約拿吃下，讓他在魚腹中三天三夜，直到約拿悔改，神才要魚將約拿吐出來。約拿雖到尼尼微城告訴百姓”要悔改，神要滅尼尼微城”，最後全城的人都悔改了，神便不毀滅尼尼微城。但約拿卻無法接受，他等著神毀滅尼尼微城。可是神很愛約拿，紀念他去尼尼微城傳福音，就用自然的蓖麻為約拿遮陰，約拿在蓖麻的遮蓋之下，其實是為了要看尼尼微城如何被毀滅，約拿那時是多麼的自以為是、自以為義。第二天，神就派一隻蟲將蓖麻咬掉，樹馬上就枯乾了，神對約拿說，這顆蓖麻你都愛，更何況尼尼微城的人呢?
(4) 聖靈、神的話要除掉自以為善、自以為是、自以為義的自誇。這比為罪認罪悔改還難，如耶穌行神蹟後一定會說，不要再犯罪。神蹟的目的:去認識，跟愛耶穌，不是去彰顯恩賜，如果有一個人只是追求恩賜，自顯為義，那就是求自己益處。<林前1Corinthians 12:11>恩賜是隨聖靈己意，主權給你，為讓你愛，跟耶穌，走耶穌道路，有很多人都只要恩賜、神蹟，跑各教會、跑各神學院。
i. 當我們住在這世界上，怎麼敢不愛我們的鄰居、不向他們傳福音呢?保羅說，他將世界當作糞土，沒有甚麼可以誇口的。當神將我們的生命收回，我們還有甚麼可徵的呢?我們活在這世上唯一的價值觀就是要將我們的自以為義、自以為是、自以為善除掉。
ii. 我們唯有捨己、背十字架，捨己就不會有麻煩，自以為是、自以為義、自以為善就是麻煩，我們還要背自己的十字架。背起自己的十字架跟耶穌，因此，摩西四十歲時，神沒有要他出來，因他自己想做，他到曠野，背自己的十字架背四十年，學習做僕人。背十字架後還要跟耶穌，跟耶穌才會見到神蹟。如約拿自己的十字架，約拿也要自己背。
iii. 保羅說，我們要學習他好像學習基督，聖靈來就是要看我們有沒有除掉我們自己的義，我們要以愛耶穌的愛去講道。我們的財產最後留給誰，沒有人知道，唯有我們的心是重要的，因為我們一生的果效是從心而來的。
iv. 我們不傳福音就有禍了?為何會有災禍?約拿為何會在船上經歷狂風大浪?因為神要他去他不去。我們要傳福音，讓神決定我們的方向，因此，保羅才在<林前1Corinthians 9>說，我們奔跑不會像無定向的，鬥拳不像打空氣的。若我們的傳福音沒有定向，我們還是自以為是、失去方向，神沒有給方向，就會反被福音棄絕了。
v. 先傳福音、愛耶穌，讓聖靈用方向、定向告訴你，那就是聖靈將一切的事指教你了。因此，要小心，不要自以為是、自以為義，要聖靈充滿，聖靈充滿會幫助你用愛耶穌的愛去愛人。
(5) 不自誇、不張狂就是所做都是為耶穌，即使得了恩賜也不能自誇。如果為恩賜自誇，會走火入魔，必須要有聖靈，才能為公德、善行悔改。<約John 16:8>聖靈來為罪、為義、為審判自己責備自己。
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