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第六十五課、<徒Acts 3:1-10>
聖殿門口美門的大神蹟
1. 彼得約翰經過屬靈經歷的創舉，帶下七點操練
有一個人生來是瘸腿的，天天被人抬到那裡，無人不知無人不曉，來往的人都認識他。彼得約翰來到美門門口，給他一個屬靈偉大的創造「看我們」，瘸腿看他與過去的”看”不同，是經過屬靈經歷的創舉，這創舉帶下以下七點我們可以操練的，因神的愛不改變，給彼得約翰也給我們。
· 這段聖經中是普通的醫學做不到的，這告訴我們，我們做不到的要如何求神幫助我們，我們走進教會就是要求神幫助我們做不到的事。我們到教會常常是看人，而我們也都是被看的人，我們到教會，我們的信德、生活都被看，<徒Acts 3:5>因此，那人就留意看他，我們要如何得到我們不能清楚明白的屬靈經歷，這經歷是從聖靈而來，聖靈是耶穌升天時，差派聖靈，耶穌是舊約的神，是新約被差派來的人，他是神、也是人、他是道成肉神的人子，人死了以後不是結束，而是有將來的盼望。我們這一生在這世界，我們都以為死了就沒有了，但耶穌說，並不是這樣的，我們的靈魂體會跟耶穌死而復活一樣的。
· 我們在世界往往將我們的盼望放在醫生，但我們的人生事實上在將來還有一個更榮美的盼望，彼得經歷一個屬天的經歷，彼得進聖殿看到一個生來瘸腿的人，大家都看到，這是醫生沒辦法解釋的，就在聖殿美門的門口，這人在那已經很久了，但，彼得經歷過聖靈超然的力量，就在<徒Acts 2:1-47>，門徒每周要聚集在一處，聚集禱告。禱告跟門徒聚在一起，就是力量的根源。五旬節就是五十天，當耶穌死裡復活後，他向門徒顯現四十天，在<徒Acts 1:3>，耶穌為我們的罪死，為我們的義復活，為的就是要我們知道我們的將來有一個榮美的形象。不要和人計較，被罵也要舉手祝福別人，因為我們的生命和別人不同。我們復活的身體也不再敗壞，我們的人生價值是永遠的、永恆的。這價值雖然我們可以聽懂，但我們必須要信，還要很多的禱告，直到聖靈充滿。
· 耶穌要門徒聚集等候十天，就是要他們去經歷一個屬靈的經歷。我們常常為世界、為兒女、為別人忙，我們必須要開始經歷一個改變，走進神的門，舉手禱告，經歷屬靈的經驗。我們來到教會，舉手、讚美，我們會經歷一個屬靈的創造，聖靈會吹起一陣風觸摸你。向神呼求，呼求將壓力呼出，吸就吸進聖靈的能力。你就可以體驗到聖靈。每天要七次呼求，呼求前喝一口水，呼求後也喝一口水。你的思想跟心靈會被看不到的靈風吹撫，你的靈會慢慢長大，你的脾氣會慢慢被削平，壞習慣也會慢慢覺得沒有意義了。要經歷聖靈的改變，就需要門徒聚集禱告。
· 耶穌為我們的罪被釘十字架，在聖經中就記載了耶穌將來要為我們釘十字架，就在<創Genesis3:15>神早就預備了。因為撒旦、蛇破壞伊甸園的榮光，因此神對蛇說，他們既做了這事就必受咒詛。就好像我們為何會抽菸?知道不好，卻還是去做，都是因為這些被受咒詛的靈界生物(貪心、淫亂、忌妒...)伏在你身上，所以你就會抽菸、賭博、有外遇。那我們要怎麼辦?我們要自己舉手禱告，因為耶穌已經將這些受咒詛的魔鬼給趕走了，我們還要奉耶穌的名趕走他們。
· <創Genesis 3:15>”你的後裔”就是撒旦的後裔，天上有三分之一的天使被受咒詛，變成小鬼，飄在人身上，而”女人的後裔”，不是你我，童女瑪麗亞就是女人，道進入瑪麗亞之後，生出耶穌，耶穌就是女人的後裔。女人的後裔要傷你的頭，頭是最重要的地方。大衛擊敗哥利亞就是擊中他的頭，而大衛就是靠神的力量，，他在曠野牧羊接受神的力量，擊敗哥利亞。
· 十天的禱告後，為何彼得約翰會跟那人說將他所有的都給他，瘸腿的人就站起來。因為他們經過十天的教導。
· <創3:15>就是耶穌必須道成肉身的第一個預言。你要傷她的腳跟，就是耶穌被釘十字架時就是被釘腳跟。耶穌說，他要在女人的肚子成為彌賽亞，這是耶穌來到地上的第一段經文，耶穌來到地上是父要他這麼做的，因為亞當夏娃是神創造的，因為被撒旦欺負，而離開了伊甸園。耶穌在舊約時咒詛撒旦，並接著說他就是道成肉身的彌賽亞。
· 我們要操練這種屬天的經歷、天上的響聲、心靈敬拜的心靈觸動。如果我們沒有這種屬靈的聲音、力量，我們就沒有"所有的"，我們無法預知未來，但聖經甚麼都有記載，關於我們事業，關於我們要成功，在聖經中都有紀載。
· 約拿因為是愛國者，他不去神要他去的尼尼微城，因此他買了船票，要去他施，但那條船卻因有悖逆的約拿搭乘，而差點翻船，如果我們跟悖逆的約拿工作，一定會翻船。因此，如果我們想要創業，一定要看聖經。
· 神要毀滅所多摩哥摩拉時，他告訴誠實的亞伯拉罕，神就是在找誠實敬拜、不怕患難、批評、認真傳福音、愛神的門徒，神會將一切事告訴他。因此我們要跟神有一個深入的"約"，就如神跟亞伯拉罕說祂要跟他立約，我們到教會讀經、敬拜，絕不是一天兩天，神會看到你的忠心，神就會跟你立約。<g>就是神跟你立約的光景。
a. 在禱告敬拜的操練需有天上的響聲(神的聲音)下來，當然不是一兩天、一兩個月、或一兩年可以得到。神注意看你心靈誠實的敬拜。
· 晚上睡覺前，伏在床上，用誠實的心，伏在神面前。天天這麼做，神都看見。地上每一件事在神都是赤露敞開的。每天讀經禱告，讀到神有響聲下來。他會親自觸動你。
b. 在你放下自己，讚美得生命觸動，你會經歷聖靈的風吹來，這種恩膏釋放，內外都有如耶穌來擁抱你，連在你旁邊的人都可以感受到。
· 我們要放下自己，去讚美，唯有放下自己，才能讚美。放下自己，周日來教會。你放下多少，神就給你多少。還要讚美，才會有生命的觸動。若每周來，神會恩待你，你會經歷靈的觸動，恩膏的釋放。這是基督徒特別的經歷。
· 你做任何決定都需要有天上的聲音，因為神坐者為王，他知道甚麼時候做甚麼事最適合的。
· <約John 1:47-51>耶穌對拿但業說，他知道他是心理沒有詭詐的，他知道拿但業做的事，我們做的事神都清楚明白。如果我們把我們的一切放下，神會成就一切。讓神做你的主，因為神最懂得時間。<傳Ecclesiastes 3:1-13>只有神知道時間，因此我們一定要經歷放下自己，讓神將靈氣吹入你。
c. 你的舌頭會火熱，有火焰在你口和舌頭產生一種奧秘的燃燒，這是聖靈如火潔淨你的心和舌頭成為出口和神蹟的經歷。
· 當你禱告時，你的舌頭會火熱。當你禱告時，神會醫治你全身。你的舌頭決定你的生死，因此我們需要聖靈管理你的舌頭。你的舌頭會有來自天上的、或在裡面奧秘的燃燒，這就是聖靈跟火在潔淨你的心的奧秘。當你禱告、再禱告，靈就在你的舌頭產生一個奧秘，這時你禱告的就必亨通。若兩人同心禱告，神必聆聽，但必須懂得認罪的兩人。
· <希Hebrews 4:12>神的道比任何的刀劍都要利、都要快，神的道會替你開刀，何時讓神幫你開刀，就是當神的道進入時，神的道是活潑的、是最有功效的。
· 彼得說他將他所有的都給你，奉耶穌的名將他拉起來，因為他聽到神的道，神的道進去，那一個瘸腿的就是被神的道去剖開，讓他馬上站起來。
d. 你講的不是喃喃自語，是聖靈的智慧、啟示，給你聖靈的口才。這是聖靈生命觸動在你的口，用你的口做大作為之前的屬靈經歷。
e. 在你左右邊的人也會體驗到你被聖靈充滿、得聖靈的力量。
f. 你的禱告讚美，聽見的人都會受影響、受震撼，當你說話時，他們也會體驗這超自然的話語解決他們的問題。
g. 這聖靈的語言化為周圍人各自聽懂的鄉談，且告訴他解決的方法，        <徒2:9>並領受聖靈感動，要他們去做大事。
2. 彼得約翰進入耶路撒冷聖殿講道前發生的一個大神蹟
彼得約翰在聖靈降臨之前的十天禱告五旬節到了，聖靈降在他們身上，他們體驗七種屬靈超然的經歷，第一個神蹟，就在聖殿的美門口，他們要進入耶路撒冷聖殿講道前發生的一個大神蹟。
3. 彼得約翰說”把我們所有的給你”

這時，彼得已經經歷一次講道，3千人得救，神各按其時來訓練他的門徒，因三千人得救，聖殿容不下，就分散到各家擘餅，遵守使徒教訓，被聖靈充滿，這是今日神學院所需被聖靈充滿得耶穌生命的經歷，這種生命的經歷讓彼得約翰得著神力量的全部，他們才說「把我們所有的給你」，”所有的”不是說地位、情慾、人意，他都看透了，所擁有的是耶穌權柄，這是自然人進入聖靈人的那個領域，世上學問、文句無法形容，只說把”所有的”給你，也就是在第1點中的7點(a~g)經歷。
4. 你想要醫治趕鬼，就要「把我所有的給你」，就是拿撒勒耶穌的名。當彼得叫那瘸腿的看他，到底在看甚麼?看聖靈要不要運行?在看、在等耶穌主權的同在，忽然他看到、聽到(在10天中操練聖靈醫治運行)，也做到了。那瘸腿的在那時也留意看他(很渴慕)，那時聖靈運行，彼得就可以拉他起來。因為彼得所有的就是耶穌的名，其他再別無甚麼，這時聖靈才動工。彼得做得到，你我也可以，看你肯不肯捨己、背十字架、跟耶穌、得耶穌。
a. 這是超然的神醫
b. 超然神蹟，除耶穌以外，彼得約翰是第一人
c. 超然的敬拜
d. 超然的讚美
e. 超然的呼求
所有在聖殿的人都在看這位生來瘸腿的人讚美、敬拜。聖殿門口發生這爆發性奇蹟、讚美。使全城的人都來看，彼得又講道，又增加五千人得救。
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