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第65-2課、<徒3:1-10>
聖殿門口美門的大神蹟
1. 彼得約翰經過屬靈經歷的創舉，帶下七點操練
有一個人生來是瘸腿的，天天被人抬到那裡，無人不知無人不曉，來往的人都認識他。彼得約翰來到美門門口，給他一個屬靈偉大的創造「看我們」，瘸腿看他與過去的”看”不同，是經過屬靈經歷的創舉，這創舉帶下以下七點我們可以操練的，因神的愛不改變，給彼得約翰也給我們。
· 到聖殿的目的就是要得聖靈的能力
· 基督徒有三個層次:
(1) 得救
只要心理相信，口裡承認就必得救。<羅10:9-10>我心裡相信耶穌，也信他從死裡復活。一個人要得救是簡單的。得救是沒有門檻的。因為耶穌為我們釘十字架，他為我們的罪死。印度教中的釋迦摩尼放棄王位，為尋求的就是得救的道，於是他坐在菩提樹下，想要悟道、求道，他想放下自己，他明白人有錢、沒錢。都難免於一死。但耶穌說，他就是道，他來是要為我們的罪死，為我們的義復活，耶穌來到地上清楚的說，他就是道路真理生命，因此，保羅說，你若口裡認耶穌為主，心裡信他從死裡復活，就必得救。
(2) 得勝
當我們得救了，我們還要得勝，就是要不煩惱、事業不失敗、身體沒有疾病。基督徒若得救，但沒有禱告到靈從天上降下，要得勝就很難了。得勝一定要禱告敬拜到聖靈的靈降下，靈界的靈、天國的靈降下。
(3) 等候聖靈
耶穌在橄欖山告訴門徒，要回到耶路撒冷去等候聖靈<徒1:3-5>今天基督教只在得救的層面做建造，能做到尋求聖靈的力量降下的教會大概只有幾間而已。因為我們要聽從耶穌的命令，水洗之後，不多幾日要受聖靈的洗，聖靈的洗之後，你才能得著剛強的力量。要如何不憂鬱、不煩惱，我們就需要有聖靈的力量在我們當中。<羅8:2>賜生命聖靈的律，會在基督耶穌裡釋放你。
· 從得救進入得勝，必須要付代價，付七個代價(a-g):
a. 在禱告敬拜的操練需有天上的響聲(神的聲音)下來，當然不是一兩天、一兩個月、或一兩年可以得到。神注意看你心靈誠實的敬拜。
· 在禱告敬拜中付代價，禱告敬拜到有響聲下來<弗3:12-16>因此，我們每天睡覺前要跪下屈膝禱告，若我們想要聖靈的力量，就要付代價。當但以理要被害時，他仍舊像素常一樣，每天三次禱告。這就是付代價，付代價的結果就是天上的聲音會下來，天上的力量也會降下，因為地上的力量是有限的，只有天上的力量是無限的。
· 想要操練天上的話臨到，我們就必須要得勝，得勝就要付代價。付代價禱告，因為神給付代價的人就是天為他開，天上的聲音降下。因此，但以理才能如素常一樣，一天三次禱告。天上有能力降在但以理身上，同時也有能力降在大理烏王身上，因此，王告訴但以理，你所侍奉的神會救你脫離獅子的口，而但以理也沒有逃避，因此，我們愈困難、愈患難，我們愈需要禱告。
· 神差派耶穌來到地上給我們榜樣就是，他吃得了苦中苦，因為他知道他是天父差派下來要為世人的罪死的。沒有任何人可以為你的罪死，只有耶穌，因為他是神。我們要做一個誠實的人、不欺騙、不說謊的人，並舉起誠實的心禱告，天上的風、天上的靈就會降下，天上的話就會為你做奇妙的作為。惟有聖靈充滿才不會做糊塗事<弗5:15-18>，我們要謹慎行事，不要像愚昧人，要像智慧人。我們要無論何時何地的操練，心裡誠實敬拜，直到靈降下，就不會做糊塗事。
b. 在你放下自己，讚美得生命觸動，你會經歷聖靈的風吹來，這種恩膏釋放，內外都有如耶穌來擁抱你，連在你旁邊的人都可以感受到。
· 要放下自己，讚美聖靈的觸動，讚美就是放下自己的意見，接受神的旨意，放下自己的時間，跪下敬拜，就會得到靈的力量，這才是我們做任何事的開始、秘訣、方向和策略
· <徒2>我們到教會就是要領受聖靈降下，操練如何敬拜讚美，等到靈降下，我們的脾氣、老我才會煥然一新，惟有靈降下，我們才會聖潔，<撒上16:7>大衛做王時，神的聲音告訴撒母耳到耶西的家去恩膏一個人做王，耶西家有七個兒子，撒母耳揀選直到第七個，聖靈充滿就是要拿捏神的話，聖靈就會在你心裡向你說話。當撒母耳看見大衛時，耶和華說"就是他"，聖靈充滿時，靈就會告訴你，就是他。當撒母耳膏大衛時，靈感動大衛，但同時耶和華的靈也離開掃羅了。因為耶和華的靈離開掃羅，才有惡魔來擾亂他。
· 當亞當吃了善惡果之後，天氣就起變化了，亞當心裡就懼怕，榮光就消失了。當你常讚美、傳福音，環境就會為你效力。因此，為何脾氣改不了，因為惡魔在裡面，掃羅無法改變，就是因為有惡魔在他身上。惟有他悔改認罪，賜生命的靈再度降下，他才會改。教會就是要教人如何跪下，讓聖靈降下，生命才會改變。我們需要的就是靈，因此耶穌才說，要到耶路撒冷求聖靈，求聖靈就是要放下自己。我們一定要操練放下自己，神才會幫助你。放下自己，還要讚美，這樣才會得著生命的觸動。基督徒最大的文題就是沒有放下自己、沒有看見異相、沒有領受神的啟示，所以會有很多問題。
· 耶穌在舊約就預言，他坐者為王。<詩110:1-7>在舊約中就預言，耶和華要差派他的聖子為王。因此我們要甘心跪下，甘心犧牲自己，我們教會的百姓才會多如清晨的甘露，如果我們的事業、生命，都交給耶和華掌權，我們要聖潔，將自己將給神掌權，神起誓，誰做得到，神就給誰。神會伸出能力的手幫助你勝過仇敵。如果我們用讚美將我們的心情交給神，神會幫助我們勝過仇敵。當我們把靈魂交給神時，神會讓我們抬起頭來。
c. 你的舌頭會火熱，有火焰在你口和舌頭產生一種奧秘的燃燒，這是聖靈如火潔淨你的心和舌頭成為出口和神蹟的經歷。
d. 你講的不是喃喃自語，是聖靈的智慧、啟示，給你聖靈的口才。這是聖靈生命觸動在你的口，用你的口做大作為之前的屬靈經歷。
e. 在你左右邊的人也會體驗到你被聖靈充滿、得聖靈的力量。
f. 你的禱告讚美，聽見的人都會受影響、受震撼，當你說話時，他們也會體驗這超自然的話語解決他們的問題。
g. 這聖靈的語言化為周圍人各自聽懂的鄉談，且告訴他解決的方法，        <徒2:9>並領受聖靈感動，要他們去做大事。
· 五個重點
1. 你要如何每天得勝?<希13:8>這張結識昨日今日永不改變的，只要你雙膝跪下，神是永不改變的。你要愛神超過愛人，不能愛人超過愛神，因為只有神不改變。
2. 每天不能少於一小時讀聖經，因為讀經是教導你如何親近神，因為神的話一解開就必得救<詩119:129-136>每天讀五次。你愈讀經，你就愈容光煥發。
3. 不停止聚會，停止聚會就停止能力，停止能力就終止神的祝福<希10:25>，若停止聚會就會進入故意犯罪的陷阱。
4. 認罪悔改，惟有認罪悔改，環境才會為你改變。<徒3:19>若要環境改變有安舒的日子
5. 舉起手，說"主啊!生命的靈降在我身上，生命的靈進入我心中，醫治我的腰、我的頭、我的身體，他一定醫治。”
2. 彼得約翰進入耶路撒冷聖殿講道前發生的一個大神蹟
彼得約翰在聖靈降臨之前的十天禱告五旬節到了，聖靈降在他們身上，他們體驗七種屬靈超然的經歷，第一個神蹟，就在聖殿的美門口，他們要進入耶路撒冷聖殿講道前發生的一個大神蹟。
3. 彼得約翰說”把我們所有的給你”

這時，彼得已經經歷一次講道，3千人得救，神各按其時來訓練他的門徒，因三千人得救，聖殿容不下，就分散到各家擘餅，遵守使徒教訓，被聖靈充滿，這是今日神學院所需被聖靈充滿得耶穌生命的經歷，這種生命的經歷讓彼得約翰得著神力量的全部，他們才說「把我們所有的給你」，”所有的”不是說地位、情慾、人意，他都看透了，所擁有的是耶穌權柄，這是自然人進入聖靈人的那個領域，世上學問、文句無法形容，只說把”所有的”給你，也就是在第1點中的7點(a~g)經歷。
4. 你想要醫治趕鬼，就要「把我所有的給你」，就是拿撒勒耶穌的名。當彼得叫那瘸腿的看他，到底在看甚麼?看聖靈要不要運行?在看、在等耶穌主權的同在，忽然他看到、聽到(在10天中操練聖靈醫治運行)，也做到了。那瘸腿的在那時也留意看他(很渴慕)，那時聖靈運行，彼得就可以拉他起來。因為彼得所有的就是耶穌的名，其他再別無甚麼，這時聖靈才動工。彼得做得到，你我也可以，看你肯不肯捨己、背十字架、跟耶穌、得耶穌。
a. 這是超然的神醫
b. 超然神蹟，除耶穌以外，彼得約翰是第一人
c. 超然的敬拜
d. 超然的讚美
e. 超然的呼求
所有在聖殿的人都在看這位生來瘸腿的人讚美、敬拜。聖殿門口發生這爆發性奇蹟、讚美。使全城的人都來看，彼得又講道，又增加五千人得救。
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