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第73-2課、
從<馬太福音二十五章>

看十個童女的十二種生命價值觀
1. 耶穌說天國與十個童女的關係

(請參閱門訓10/31 Oct.31第73課講義)
2. 五個是愚拙的:沒有預備油；沒有油
· 這十個童女是有燈的，她們要迎接耶穌再來，她們是有燈的。有五個愚拙的，沒有油。有燈就是要迎接我們的主耶穌”新郎”，沒有油，就會影響他們迎接新郎的到來。

(1) <彼後1:17-19>先知有更確的預言就是有燈。彼得說他聽過神這麼說，這是預言，預言就是燈照在暗處。燈跟油在一起就會產生預言。
(2) <彼後1:19>十個童女靠著先知的預言，有燈就是有預言照在暗處，在預言上留意，留意就是要保守預言，預言就是要讓我們走在一個光亮的將來。直等到天發亮，晨星出來才是好的，等待時就需要有油才是好的。若只有預言而沒有油，絕無法等到晨星發亮時。
(3) 有預言就要:
a. 留意:就是不要失落、失腳

b. 要等到晨星發亮

c. 還要等到心裡出現榮光
對預言要留意一定需要很多油，晨星出現時要出現榮光，這樣才是好的。這些都需要油的燃燒。
(4) 油就是:聖靈給你答案、應許、給你忍耐的力量、聖靈給你高興的心等候、釋放、醫治、榮光、有始有終。<來12:2>我們要仰望的是耶穌，不是人。也就是神給你答案、有禱告有應許。禱告沒有應許就是沒有油，有讀經但沒有答案就是沒有油。油就是要高興地等候，不急躁。這不是學問、理論，而是天上榮光充滿的能力。這都需要油在我們人生中燃燒，讓我們可以享受人生。
(5) 沒有預備油的可怕: 
a. <賽61:1>主耶和華的靈在你身上，就是油，他就會膏你，讓你有好的信息，讓你可以謙卑下來，<賽61:1>的”靈”就是告訴我們需要聖靈的靈力下來，我們需要聖靈在我們身上，我們才可以得到這種油、才可以謙卑。世上有很多傷心的人需要被醫治，要如何醫治，就是需要預言，需要油，有油、預言，他們才會被釋放、醫治。

b. 醫治我們的就是聖靈的膏抹。世上的學問是有限的，且都是短暫的。恩膏跟油卻是不同的，我們需要從我們的心裡湧出活水江河，這就是釋放、好訊息。當油下來時，我們在患難中就能夠讚美。<賽61:2>當油降下，就是耶和華的恩年臨到了，聖靈就會直接安慰悲哀的人。
c. <賽61:3>華冠就是賞賜，賞賜臨到，就代替悲哀，因此，聖靈的油、釋放，燈就是預言，讓我們走在暗處有光，暗處就是世界，為有預言下來，我們才有路可走。

d. 但若沒有繼續聖靈充滿，我們會缺少三個: 無法留意、無法等到天亮，無法等到晨星出現心裡就沒有榮耀。

e. 我們需要聖靈充滿的靈力降下。現在很多教會沒有燈、沒有油、沒有預言。有燈有油才會滿足，油就是神給我們答案、應許、有聖靈給的耐力，有聖靈給的喜樂，因為油已經給我們答案，所以我們只要求聖靈，聖靈就是耶穌升天前的最後命令，我們要水洗、還要受聖靈的洗。唯有聖靈在我們身上我們才會有油。
f. <撒上14:36-37>神沒有回答掃羅，就是因為他沒有油。神為何沒有回答掃羅?因為他有燈沒有油，他也沒有等候。
g. <撒上10:6>掃羅受感說話，他有燈了，有靈臨到他、兆頭臨到他，而預言也來了<撒上10:8>。燈照在暗處，首先需要等候。等候就在<彼後1:19>，要留意預言，還要等候，且要等晨星，晨星就是撒母耳告訴掃羅，他到的時候他要等先等候。撒母耳要掃羅等七天，但他不知道要等候，他自己決定去做了。整個大局因為沒有等候，就全部敗壞了。
h. 神的第一個預言就是神告訴亞當夏娃不可以吃善惡果。神是無所不知、無所不能、無所不在的，他知道撒旦會用這棵樹來破壞亞當和夏娃，所以他要亞當夏娃不要吃善惡果。就如同<撒上10>撒母耳要掃羅到吉甲，並等候七天。但掃羅沒有等候，反而自己求問神<14:37>，但神沒有回答他。
i. <賽40:27-31>我們要懂得等候耶和華，不要貿然開口說話，如<賽40:26>，神等候要替我們伸冤，他知道我們疲乏、困倦、無力量，他要我們懂得等候耶和華，並從新得力。
j. <賽40>就是告訴我們，神的道路決不會對我們隱藏的，因為救恩出於以色列、出於猶太人，神的道路決不會對他們隱藏的。神轉向我們是因為以色列的剛硬，因為他們的悖逆，救恩才臨到我們的。我們要以傳福音為主，傳福音跟我們上班一樣重要，甚至要更重要，我們的工作才會受祝福。我們會疲乏、軟弱，要記得加力量給我們的是耶和華，當我們疲乏時，要單單跪下，求神給我們能力。
k. <詩120> <詩121>告訴保護我們的是耶和華，不是人。唯有耶和華可以將你從急難中拯救出來，五個童女，他們自己沒有帶油，他們就是沒有答案、應許、榮光、醫治、忍耐。
l. <士3>呼求就是燈，耶和華就興起拯救者，神如何興起，就在<士3:10>耶和華的靈降在他身上，這就是油。<士3:15>當我們呼求耶和華時，聖靈降下，神的辦法就下來。我們到神的面前就是要尋求這個辦法。

3. 五旬節聖靈降下，聖靈要彼得說甚麼?<徒2:17>

· 當我們貧乏時，就是<徒2>的彰顯，我們需要聖靈降下，當我們要應許、醫治、榮光，我們就要進入
· <弗3:12-21>聖靈降下時，保羅說我們需要七個特質:
(1) 弗3:12>當我們疲乏無力，我們需要因信耶穌、放膽無懼，篤信不疑到神面前。
(2) <V.13>我們要禱告祈求，要求榮耀，復興就在榮耀。一個人安靜等候求榮耀。為何要篤信不疑，就是要我們突破沮喪、孤單。 孤單、沮喪時，就只要求神。
(3) 要學習在父面前屈膝、雙膝跪下，不要求人，而是要求神。求神豐盛的榮耀藉著靈，讓我們剛強起來。就是耶穌升天前說要給我們的靈。
(4) 我們的愛就有根有基，不會空洞，根基就在我們的肚腹中扎根。
(5) 我們就成為眾聖徒，神給我們的就會何等長闊高深。
(6) 神就會將一切充滿在我們身上，讓我們沒有求的，神也會給我們了
(7) 聖靈就運行在我們心中，我們就進入教會，榮耀教會了。

· <林前3:16-17>毀壞教會，神就毀壞他。教會是屬於神的，不要毀壞教會。教會是要我們榮耀的，能為教會做事就是我們的榮耀。我們是耶穌的寶血贖回的，是神的殿。當大衛成功時，他要為神建殿，神不要大衛建殿，因為他殺人太多，他要讓所羅門建殿。殿是屬神的，不能毀壞。殿就是耶穌的身體，耶穌的頭在教會中，殿只有讚美跟榮耀。
· 10個童女都拿著燈等候耶穌在來，他們有燈，但沒有油。我們需要有能力，在我們疲乏時，我們就要跪下，舉手呼求神，等候聖靈降下。教會要興起，就是需要燈。
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