	特會信息
	門徒特訓 Discipleship Training 73-3
	  | by Pastor Mark Ku 



第73-3課、
從<馬太福音二十五章>
看十個童女的十二種生命價值觀
1. 耶穌說天國與十個童女的關係
(請參閱門訓10/31 Oct.31第73課講義)
2. 五個是愚拙的:沒有預備油；沒有油
3. 五旬節聖靈降下，聖靈要彼得說甚麼?<徒2:17>
(第2、3題，請參閱門訓11/07  Nov. 7th 第73-2課講義)

4. 看一看聖經所有的人物都是在神的靈降下來，說預言嗎?
· <彼後1:19>先知更卻的預言，預言就像燈照在暗處。在暗處摸索是很痛苦的，彼得一生中說到一個重要的主題就是一個寶貴又極大的應許，就在<彼後1:4>這寶貴極大的應許給我們就是要我們脫離世上的情慾跟敗壞，就與神的性情有分。

· <彼後1:3>彼得得到神的神能，神的神能已經將關乎敬虔的生命賜給我們，要我們去認識耶穌。我們若不認識關乎神的神能，是無法做門徒的。我們要承認我們的軟弱，讓神的神能幫助我們。

· 這神的神能就是<彼後1:19>神會用預言將我們的暗處照亮，讓我們看清楚。沒有人可以知道未來將遇到的事，我們隨時會碰到患難，因為耶穌在馬太福音中已經說到，我們會遇見試探、患難。耶穌知道我們將來會遇到我們無法知道的毒，因此我們要趕鬼說新方言。當我們的肚腹中有神的預言，照在暗處，我們就得醫治了，我們的事業就會亨通。

· 燈就是預言，預言照在暗處，我們必須要留意。如果沒有留意、抓住，那若要等天發亮就更不可能了。
· 聖經所有的人物都是在神的靈降下來，說預言嗎?是的。

(1) 神的第一個預言就是在創世紀告訴亞當夏娃善惡果不能吃。從創世紀神就設預言給亞當夏娃。

· 亞當在伊甸園時，他在管理上做的很好。但亞當找不到配偶，所以讓他沉睡，用他的肋骨造出夏娃，成為他的骨中骨、肉中肉。當亞當有夏娃之後，他就隨著夏娃去了。因此當夏娃被蛇引誘時，他也不吭聲，當時他就失去治理的權柄了。因此，男人必須要有擔待，要有肩膀。

· 因為神是無所不能、無所不在的神，他知道亞當夏娃吃善惡果一定死，所以她告訴她不能吃，但他吃了，他的靈就死了。
(2) <創4>神的第二個預言，以諾生瑪土撒拉意思是他死的時候世界將會滅亡。賽特生了一個兒子取名叫以諾士，那時人才開始求告耶和華的名。以諾士生了之後，人才開始求告耶和華，他求告耶和華生了以諾，以諾發出預言生出馬土撒拉後，以諾開始與神同行三百年。以諾也是第一個沒有死，跟神到天上去的。以諾是世界上活最久的人，他發出預言說馬土撒拉死的那年世界要滅亡。那時世界很混亂，神找了挪亞造方舟。

(3) 第三個預言是神告訴挪亞在120年他要毀滅世界，神要他造方舟。
· <約11:17>耶穌知道拉撒路已經死了四天，他就去找瑪麗亞和馬大，但耶穌告訴他們拉撒路必復活，因為耶穌是造生命萬物的主。馬大不明白，以為是末日時他必復活。但耶穌說他是生命的主，凡信他的人必復活。

· <約11:26>耶穌說凡活著信我的人必永遠不死，你信這話嗎?我們當然信，但神有預言下來嗎?這就是預言的重要，這是我們人生中的關鍵時刻。生命跟敬虔如果我們可以達到以諾跟以利亞的標準，我們也可以被直接接到天上去了。我們遇到困難、患難，都無法勝過了，我們能信這話嗎?
· 因此，馬大他太忙碌了，他雖說他信他知道耶穌是基督，但他卻回頭找瑪麗亞。但瑪利亞看到耶穌說，他若早來，他的兄弟就必不死。
· <約11:35>這是聖經中最短的章節，耶穌哭了，為何呢?猶太人以為耶穌哭是因為心裡悲傷，他們以為耶穌是如此的愛馬大家裡的人。其實耶穌哭是因為人不相信他說”復活在我，信我的人必不死”這句話。
· <約11:41>耶穌說拉撒路出來，他就出來了。人死了四天都可以活過來，我們怎可能不得醫治。因此<太13:15>說，我們若回轉，神就醫治我們。耶穌是勝過感情、試探，得勝的人。

問題:
1. 彼得後書1:19說燈照在暗處，提到三個重要的問題是甚麼?
2. 創世紀中神為何造了善惡果又叫人不能吃?
3. 從創世界神的預言善惡果吃了必死後，接著第二個預言是甚麼?
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