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聖靈所賜的口才 5

奔雅各神的殿

（賽 2：2－4）

· 如何作關心的工作？到他們的家裡，與他們一同唱詩，讀聖經。如果他們已經被聖靈充滿，與他們一同方言禱告，若還沒有，慢慢幫助他們。在神的道中，讓小組員的生命生活被更新改變。一個一個聖經人物教導他們，看聖經中人物的生命如何更新變化，而成為那有聖靈語言的。

· 從亞伯拉罕就可以看出，從一開始不大成熟的生命，直至生命更新而變化，心意更新。神不偏待人，我們的生命，我們的事奉都要心意更新而變化。遇到試驗，患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望，盼望不至於羞恥。這就是我們一生的更新。

· （雅 3：1）雅各書說到很重要的問題，這是兩面的，如同聖靈的寶劍，是兩刃的。第三章說，不要作多人的師傅，第一層意思，是不要到處去聽，到處去學，要從聖經中學習神的道。第二層意思，不要到處去教導人，這裡的事你也管，那裡的事你也管，到處給人出主意。要勒住我們的舌頭，唯有舌頭如火的轉化。

· （約 14：26）耶穌是我們唯一的老師，祂賜下保惠師，也就是聖靈，要將祂所說的話指教我們。

· （來 2：4－8）說方言說預言就是要把我們帶到伊甸園的生活中，因為神不會讓伊甸園被撒但的計謀所破壞，所以整本聖經都是在教我們如何恢復伊甸園的生活。伊甸園中，神讓亞當一一給動物命名，這也就是我們的事業，有全然的智慧權柄來管理。將來的世界，神不是交給天使來管理，乃是交給聖徒管理。我們要抬起頭，進入聖靈中的禱告。

· （雅 1：5－8）我們要求智慧，那是不心懷二意的智慧，智慧就是聖靈所賜的口才。

雅各一生的轉化

· （創 28：17－19）我們要如何奔雅各的山，要從瞭解雅各一生的更新變化而來。雅各生命轉化的開始，就從神賜給他的異夢開始。當雅各被他的哥哥以掃追殺，在曠野裡，他夢見一個梯子，神的使者在梯子上去下來。雅各原本就想要抓長子的名份，以紅豆湯換了哥哥長子的名份。他的母親利百加又給他出主意，到父親那裡騙長子的祝福。

神來的異夢：雅各生命轉化的開始

· （創 28：13－15）異夢中神應許他，他的後裔必像地上的塵沙那樣多，地上的萬族必因雅各及他的後裔得福。神也必與他同在，保護他。從這裡我們很明顯的看到，雅各生命的轉化出自於神。

與天使摔跤：神賜名以色列，從變化成為更新

· （創 32：25－28）在雅博渡口，雅各與神摔跤，神在他的大腿窩摸了一把，他的腿就瘸了，神給他改名叫以色列。從把自己放在大隊的最後以為自己著想為優先的膽小的雅各，變成走在大隊的前頭去面對哥哥的有擔當、信靠神的以色列。

創新在預言（創 49）

· （創 49：33）雅各向十二個兒子發預言，發了預言之後，躺在床上，無病而終。

· 雅各登神的山，就在轉化、變化、而至於更新。而這一切都從被聖靈澆灌有方言有預言開始，從方言一開始的舌音，生命更新變化，直至進入聖靈所賜的口才，那是有方言有預言。這在舊約是隱藏的，但在新約中被彰顯出來。

以賽亞書教導我們如何奔雅各神的殿

· （賽 2：2－4）如何奔雅各神的殿，也就在轉化、變化、而更新的方言進入預言。這一切都在聖靈，聖靈要澆灌一切凡有血氣的，聖靈澆灌下來，改變一切有血氣的，然後才能夠進入預言。

· 雅各是異夢的轉化，是天使與他摔跤而生命變化更新，以至於進入預言。奔雅各神的殿也就是恢復聖靈的方言預言。我們的成功就在聖靈的方言及預言，勝過我們自我的意思及專業。

· 我們要如何奔跑，神要教導我們。就連羅得，神都保護他，那是同時毀滅同時拯救。同時毀滅罪惡滿盈的所多瑪、額摩拉，同時派天使保護羅得的一家，唯有羅得的妻子因沒有按天使的吩咐回頭看而變成鹽柱。

· （結 3：26）除了聖靈所賜的口才之外，其他的不說什麼，要勒住我們的舌頭。當神要以西結說話，祂便鬆開以西結的口，以西結便說聖靈的語言。但其他時候神讓他的舌頭貼住上膛，以至於他啞口不能說話。

· （徒 1：14、2：11）門徒按著耶穌的吩咐，等候在耶路撒冷恆切十天的禱告，就連耶穌的母親瑪利亞也不例外。直到五旬節天上有響聲下來，一陣大風吹過，舌頭如火焰分開落在他們個人的頭上，他們被聖靈充滿，講說神的大作為。

· （徒 2：17－19）聖靈降在我們身上，叫我們的血氣成為聖靈向我們吹氣。然後在聖靈裡，兒女才會歸回，才會有預言。少年人見異象、老年人作異夢、神的僕人使女都要說預言。那是有靈有道、有信心有行為、生命生活有方言有預言的生命。然後天上顯出奇事，地下顯出神蹟。

· 我們有方言有預言，千萬不要就這樣離開了。有方言有預言更要回歸教導，因為奔耶和華神的殿不是靠自己，乃是靠神的話，靠聖靈的口才。所以一個有聖靈口才的人絕對是有謙卑、有禮貌、有生命的。若離開了耶和華的山，離開了雅各神的殿，便什麼都沒有了。
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