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聖靈所賜的口才 8

方言進入奧祕 叫我們行善

（林前 12－14）

· （雅 5：7）一個人會容易被引誘，便是因為愛錢。愛錢是沒有罪的，有錢也不是有罪，但不可以讓這些影響我們對神的敬畏。我們要有農夫的忍耐，不可以被錢來引導吸引。農夫的忍耐就是秋雨跟春雨，秋雨豫表救恩－水洗，春雨豫表靈恩－靈火祭的焚燒。

· 等候秋雨跟春雨的祕訣就在忍耐，受苦的時候就禱告，喜樂的時候就歌頌，如此的人必定進入奇蹟。這奇蹟就是神從天降甘露，我們一定不可以走離真道，不要被錢或任何利益所迷惑。一切的祝福都是從神來的，我們千萬不要搞不清楚而被迷惑。

· （林前 15：40－43／結 37：13－14）神所造人完美的形象，便是有靈有魂有體，這是神所造人的形象。我們都要恢復這完美神創造的靈魂體榮耀創造的形象，所以以西結說，神必開我們的墳墓，使我們從墳墓中出來。他要將靈放在我們裡面，我們就要活了。所以保羅才說我們將來的榮光形象，與我們今天所作的大有關係。我們今天的行善（以神來的奧祕幫助人，找到他們的方向）、我們今天的傳福音，都關乎我們將來的榮光形象。

· 聖經中人物成功的祕訣都有一個律，這律很重要。如同摩西死了，神興起約書亞，神告訴約書亞，他要起來，要剛強壯膽，要遵守神所給摩西的律。這神給摩西的律是關鍵點，約書亞的剛強壯膽，神幫助他，都在乎這律。摩西在山上舉手，約書亞在山下爭戰，摩西舉手，約書亞就得勝，摩西垂手，敵人就得勝，這就是律。

· （王下 2：9－14）以利沙求以利亞雙倍的靈，以利亞告訴他這很難，但如果他被接上升的時候，以利沙仍舊能夠看見他，以利沙便得著了。以利沙不停止跟隨，直至以利亞被旋風接上升，以利沙說，我父啊，我父啊，以色列的戰車兵馬啊。以利沙喊以利亞為父，因為這是靈律。保羅與他屬靈的兒子提摩太的關係也是如此。

· （約 5：19）耶穌說，子憑著自己不能做什麼，唯有看見父所做的，子才能做。父所作的事，子也照樣作。這就是聖經中父與子的關係的靈律，也就是我們與教會的關係。

· 今天我們在哪裡受水洗，經歷靈火祭的焚燒，這教會就是我們的耶路撒冷，我們不可離開耶路撒冷，這是我們得勝的關鍵點，這是聖經中不改變的律。這絕不是說教會或牧師很偉大，乃是從舊約到新約不改變的律。這律是勝過死及病的毒鈎的關鍵。

· 不能夠懶惰也是一個律，多走出去，多傳福音，這都是律。耶穌特別告訴彼得，當彼得懂得得人，耶穌便把魚給他。所以若我們要彼得漁業的發達奇蹟，關鍵就在得人。

· （雅 4：13－17）雅各書第四章說到很重要的行善。行善就是有神來的五句話，幫助人從自己的感覺中走出來。這一切都從方言轉化為預言，預言轉化成為聖靈的語言開始。我們要下工夫方言禱告，口舌被聖靈來潔淨來掌管，進入預言，進入聖靈的語言。在方言的奧祕中，得著神來的五句安慰、造就、勉勵的教導的話，來幫助那些不懂得方言，按著自己的感覺走的人找到他們的方向。

· 一個說方言、有預言、有聖靈語言的人，看見一件事絕對知道當行不當行。神奧祕五句教導的話下來，這五句教導的話是（1）啟示（2）知識（3）預言（4）教訓（5）講解。有了這五句教導的話，大膽的去教導講解幫助人，這便是行善。

· 聽神的話蒙福的正面見證，與沒有聽神的話按著自己的感覺而失敗的負面見證，都很重要，都要幫助許多人。

· （林前 14：26－32／12：4－11）第一個方法，方言進入奧祕，有五句教導的話。第二個方法，教會要有一個團隊，有詩歌、有教訓、有啓示、有方言、有預言，按著次序，來幫助神的百姓。但團隊成員的條件，需要是愛耶穌、為耶穌做的百夫長，有安慰、有造就、有勸勉、有智慧的言語、有知識的言語、有信心的言語、有醫病的恩賜、能辨別諸靈。
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