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聖靈所賜的口才 9

蒙福之道在忍耐

（雅 5）

1. 不要受富足與有錢人的影響，因為會有哭泣與患難的來臨（雅 5：1）

2. 在這末後的世代，他們虧欠了工人，因為他們的錢證明他們的不是。

3. 專在世上享受美福宴樂，不將榮耀歸於神，而定義人的罪。

· 以上這三點，我們要特別小心，這是雅各忠心的勸告。若受這三點的影響，是神所不喜悅的。

· 我們要的是農夫的忍耐，進入秋雨春雨。

· 秋雨：救恩、水洗悔改、以耶穌為主。

· 春雨：靈恩、聖靈與火，天上的語言。

· 約伯的忍耐：是神跟撒但打賭，把約伯這台戲顯明給眾人看。（伯 1：8）

· （雅 5：7－8）雅各書第五章說到我們要在神的國裡面，當神的國在我們裡面的時候，神要給我們另一個方法，進入的是天上的賞賜，這一切都從學習農夫的忍耐開始。農夫的忍耐不同於一般人的忍耐，因為農夫的忍耐所等候的是秋雨與春雨。農夫收穫的關鍵就在秋雨與春雨，那是天上來的祝福，這不同於世界的富足。世界的富足是自己去抓去求，最終是勞苦重擔，曇花一現。

· 不要被錢或是有錢人迷惑，唯一的辦法便是學習農夫的秋雨與春雨。忍耐當中千萬不要犯三件事（1）彼此埋怨（2）彼此控告（3）彼此協商（按自己的辦法走自己的路）。

· 要學習忍耐，必須非常明白約伯記。約伯是神與撒但打賭，所以說我們都是一臺戲，演給神看。神要約伯的生命出來，那是超乎字句的知識，進入看見神，聽見神。明白是就是，不是就不是。當約伯真實勝過了，活出生命，他得著的是百倍的。

· 沒有秋雨春雨，田地便龜裂沒有辦法耕種，這是我們所要學習的忍耐。不要戀慕那世界不應當得的財富，我們要的是從天上的父那裡來的五千兩賺五千兩。

· （雅 1：9－11）蒙福之道在忍耐、秋雨春雨、及徹底悔改。春雨就是聖靈與火天上的語言，若沒有忍耐，全備福音的祝福，錢也與我們沒有益處。如同太陽出來，熱風颳起，草就枯乾，花也凋謝。

· 所以說忍受試探是有福的，那是我們顯明生命的時候。勝過試探，才能夠領受上頭眾光之父那裡來的各樣美善的恩賜，全備的賞賜。

· 初熟的果子是要榮耀神，所以全部歸給神。以掃本是長子，是初熟的果子，但他卻看輕這長子的名份。一切的事都可以開玩笑，但神的話絕對不可以玩笑。神給我們五千要我們賺五千，這神給的五千兩是只有新娘才得著的，然後還要再去賺五千。新娘也就是半夜的呼喊者，那是患難中不埋怨、不控告，不停止舉手呼求，一直往前走，演一臺戲給神看，直到得著這五千兩。

· （雅 3：1／5：11）我們不要去作多人的師傅，也不要多人作師傅。我們要登耶和華的山，奔雅各神的殿，全心尋求倚靠祂，經歷神為我們爭戰，叫我們得勝。聖經的一句話，定我們將來的成功。神看重約伯，才會把他放在撒但面前，告訴撒但，甚麼都可以，但他的生命撒但不可以碰。這是神使用約伯，叫我們能夠從約伯學習忍耐。

· 如果有舌頭如火，也就是把爵環放在馬嘴裡，也就是我們的一切爭戰都會得勝。我們的生意也好像大風把船吹來。但若是人意的舌頭，那便是森林大火。或甚至埋怨苦毒的鬼方言，那是地獄的火。唯有聖靈的語言，那是舌頭如火焰，是點燃生命的輪子，且是從地獄裡點燃的。

· 我們遇到的問題，舌頭如火焰繼續忍耐不斷說方言的時候，神或許給你夢，或許給你意念，或許給你異象。方言叫作舌音，要進入預言（這生命已經成熟），進入聖靈所賜的語言（登耶和華的山，那是已經考驗成功，做的是神的事）。

· 方言有三種：（1）人意的方言（2）鬼方言（3）聖靈所賜的口才。人意的方言專討人的喜歡，那是鳴的鑼響的鈸。第二種方言是撒但玩火自焚的鬼方言。唯有生命生活經過考驗而勝過，才能夠進入聖靈的語言。

· （林前 14：6）聖靈所賜的口才，一定給你方法。那是說方言進入奧祕，給你啓示性、知識性、預言性、教訓性的、講解性的五句教導的話。

· （林前 14：26－32）若沒有這五句教導的話。那麼要有一個團隊。有詩歌、有教訓、有啓示、有方言、有翻方言，有預言，按著次序，來幫助神的百姓。但團隊成員的條件，需要是愛耶穌、為耶穌做的百夫長，有安慰、有造就、有勸勉、有生命的見證。

· 我們在聖靈裡方言的操練，要不停止操練禱告到神以真道生了我們。這一定有捨己、背十字架、跟隨耶穌，有詩歌、有教訓、有啓示牧養小組，進入基督裡豐盛的生命，那是恢復榮光的生命。

· 一個得勝的基督徒，絕對在忍耐中下工夫。但若要成為一個永恆的實業家，必須建立在永恆裡，也就是付出為的是復活的榮光。實業家的第一個考核便是忍耐，從聖靈中，從方言、預言、進入聖靈的語言。對員工絕不缺欠他們的工價，絕對有早禱會把神的道教導他們。在家中、在公司，有靈火祭的焚燒。如此的實業家，絕對有神蹟、有智慧，絕對背起十字架，直至天上的榮光降下來。所以我們要抬起我們的頭。
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