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什麼是羊的門－詩篇二十三篇
（約10:1-3）
· （約10:1-3）什麼是羊的門？我們要身體健康，需要進入羊的門。我們要事業成功，需要進入羊的門。羊的門就是我們的職業、事業、健康的門道。
· （詩23:1）耶穌為什麼說祂就是羊的門？因為祂要應驗大衛的預言。耶和華是我的牧者，我必不致缺乏。若我們跟隨耶穌，絕對不會缺乏。耶穌就是我們最好的倚靠，是我們最好的媒人。進入羊的門，耶穌是我們的媒人，我們的婚姻絕對美滿。
· 讓耶和華作我們的牧者，跟從耶穌，必不致缺乏。我們要倚靠的，不是我們的丈夫，不是任何人，乃是耶和華。不是說倚靠丈夫不對，乃是要夫唱婦隨一起跟隨耶和華，一起在教會敬拜神。受洗了，到教會了，要操練跟耶穌走，因為當耶穌是我們的牧者，我們必不致缺乏。
· （詩23:2）詩篇二十三篇是大衛的預言篇，那是青草地溪水旁的預備。神要提升我們，住在可安歇的水邊。今天我們的家就要在這青草地、在這可安歇的水邊。
· （詩23:3）祂使我們的靈魂甦醒。也就是沒有憂鬱症、躁鬱症、沒有老人癡呆症。若我們不敬拜，那麼憂鬱的鬼、躁鬱的鬼就會麻煩我們。三個禮拜不讀經、不敬拜、不禱告，憂鬱的鬼、躁鬱的鬼就來了，就會開始睡不著覺。好好的敬拜、好好的讀經禱告，讓神的靈進到我們的裡面，絕對不需要吃安眠藥。
· 若我們不敬拜，那是撒旦最喜歡的口味，牠就要來麻煩你。
· （詩23:5）遇見困難的環境、他人的攻擊毀謗，不要灰心。因為大衛的預言已經告訴我們，在我敵人面前，祢為我擺設筵席。我們要做的只是專心敬拜神，專心跟隨耶穌。祂用油膏我們的頭，叫我們福杯滿溢。
· 為什麼大衛王會預言詩篇二十三篇？因為耶穌的靈在他的身上。那是一生一世有恩惠慈愛隨著他的福，關鍵就在住在耶和華的殿中。也就是絕對不可以停止聚會，要時時在祂的殿中（教會中）敬拜神。
· （拿2）約拿在魚腹中，在陰間的時候，他說了兩次，他要進入耶和華的殿中呼求祂。我們在家的敬拜很重要，但要從在殿中的敬拜中進入。呼求主進入祂的殿中，約拿如此呼求了兩次，神才饒恕他，讓大魚把他吐出來。殿中的呼求，要叫我們得憐憫、蒙拯救。
· （約10）約翰福音第十章，是耶穌呼應大衛王二十三篇的預言。羊的門就是我們的職業、就是我們的健康。生病了要去哪一間醫院，需要經過羊的門。或甚至找最大的醫生，也就是耶穌。
· （太26:51-52／路8:43-48）耶穌是如何的醫生呢？法利賽人要抓耶穌的時候，彼得拿起刀，削掉了一個人的耳朵。耶穌吩咐彼得收起刀，然後耶穌把那人的耳朵撿起來，放回去，那人的耳朵就痊癒了。血露的婦人，憑信心摸了耶穌衣裳的穗子，立刻得醫治。
· 敬拜的目的，就是要敬拜到信心出來，從羊的門，進入我們成功的事業，健康的身體，是我們發達的門。那是神答應我們做的，絕不是按著自己感覺，或聽人的話去做的。要經過羊的門，需要敬拜禱告明白神的旨意，按著神所指定的去做。神決定的，祂為你開門。
· （賽22:22）灰心的時候，提醒自己，大衛家的鑰匙在我們的肩頭上。肩頭上也就是舉手敬拜，雙手舉起的時候，肩膀就起來了。在教會敬拜，在家中敬拜，在公司敬拜，隨時隨處不停止敬拜神。如此的敬拜，神就將鑰匙放在我們的肩膀上。
· 舉起手，在信心中唱在聖靈裡的敬拜。大衛的鑰匙在我們的肩頭上，耶穌就為我們開門，恩賜、憐憫、神蹟就下來了。
· （約10:2-3）耶穌說，從門進去的，才是羊的牧人。也就是耶穌給你找了一個職業，你就做那個職業。羊的門就是我們人生的需要，需要神來為我們開門。而神來為我們開門的辦法，就是舉起手敬拜。敬拜中進入大衛的鑰匙，你的職業，你的做大事，神必定為你開門。那是沒有人能關的門。
· 一切的事，都在神的手中，是神的命定。我們沒有選擇，只有禱告。當我們禱告的時候，神就開始幫助我們。記得禱告的時候，要認罪悔改，雙手舉起，千萬不要埋怨嫉妒。
· 非拉鐵非教會，是敬拜讚美得著大衛鑰匙的教會。教會的使者，有教會的天使，也有教會的創辦人。教會的天使，拿著本子在教會門口，記錄來聚會的人。天使的語言是沒有障礙的，是聖靈裡的方言。我們死裡復活的時候，我們的大腦是更新的、復活的，說的不是地上的語言，乃是聖靈的方言。
· （詩8:2）方言的敬拜要達到天上，要解決你的問題。耶穌還是嬰孩的時候，他如何趕逐仇敵，辦法就是方言禱告。那是嬰孩和吃奶口中建立能力，是無障礙的語言，要叫仇敵閉口不言。
· （約4）羊的門就是我們事業的門，是我們健康的門，是我們通達天國道路的門。關鍵就在聖潔真實的敬拜。撒馬利亞婦人，耶穌也是如此教她。（1）耶穌吩咐門徒先離開（說個人的事，旁邊不要有其他人）（2）教導她認罪悔改（3）教導她聖潔真實的敬拜。進入聖潔真實的敬拜，耶穌將一切的事指教她。 
· 羊的門就是我們人生的夢想。要從夢想進入羊的門的祝福，關鍵就在我們聖潔真實，舉起雙手肩膀的敬拜。
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