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怎樣得到天國的鑰匙
（太Matthew 16:19）
得著天國鑰匙的方程式：A＋B＝C

· A：虛心的人有福了（太5:3） 

· 你一定要虛心，天國才在你裡面。若沒有虛心，美夢就沒有辦法成真了。

· B：捨己、背十字架、跟隨耶穌，必得生命（太16:24）
· 放下自己的喜好感覺，不停止聚會，謹守神的話。
· 來教會是與神約會，你會得著力量，得著耶穌的幫助。所以你要捨己，把朋友帶來教會。

· C：得天國的鑰匙（太16:19）
· 當你虛心、捨己、跟隨耶穌，從敬拜當中，你會得著天國的鑰匙。也就是耶穌是你的道路（方向）、真理（方法）、生命。當我們以耶穌做我們的方向、方法，我們便沒有煩惱重擔，身體也必然健康。
· 當你得著了天國的鑰匙，你要更多愛神、愛教會。

1. （創28）

· 長子的名份：

· 雅各的哥哥以掃打完獵正饑餓，聞到了雅各所煮的紅豆湯的味道，便向他要。雅各告訴哥哥，要紅豆湯，就要把長子的名份賣給他。哥哥以掃輕看長子的名份，便將長子的名份賣給了雅各。
· 今天我們來到教會，我們在神面前的敬拜，就是我們長子的名份。我們是否也如同以掃般，輕看這長子的名份，賣給了世界上小小的利益。
· 父親的祝福：
· 雅各聽從了母親利百佳，將羊毛綁在自己的手上（他的哥哥以掃長著紅毛），拿著母親所煮的野味，去得父親的祝福。我們這裡可以看見，雅各要得福，必須從他的父親得祝福。
· 當以撒要祝福雅各的時候，以撒說，聲音是雅各的，摸起來卻是以掃，因為以撒年紀老邁，眼看不清。以撒便給雅各長子的祝福。
· 我們得福，必須要從父母。所以聖經說，孝敬父母，是帶著應許的誡命。我們來到教會，我們的父母來教會了沒有，信了耶穌沒有，非常重要。我們的父母對我們人生的蒙福，關係很大。我們一定要孝敬父母。
· 以掃長子的位份以及父親的祝福都給雅各拿走了，非常生氣，要殺雅各。雅各躲避哥哥，離開了家。雅各從早上走到晚上，夜宿在曠野裡。 
· A：v（創28:11）到了一個地方，因為太陽落了，就在那裡住宿，便拾起那地方的一塊石頭枕在頭下，在那裡躺臥睡了。
· 這時的雅各什麼都沒有了，以天為被，以地為床。
· 什麼都沒有了，也就是虛心。
· B：v（創28:12）夢見一個梯子立在地上，梯子的頭頂著天，有神的使者在梯子上，上去下來。
· 天使在雅各的身旁走來走去，因為雅各得著了（1）「長子的名份」。長子的名份是雅各以智慧以及靈性買過來的。並且他有（2）「父親的祝福」，這祝福是利百佳的設計而得著的。所以長子的名份以及父親的祝福是何等重要。
· 什麼是長子？我們來到教會，只有敬拜神，完全信靠神，完全愛教會。
· 什麼是次子？那是聚會可有可無的，神的話可信可不信的。
· 所以若你在教會敬拜神、愛神、愛教會，並且孝敬你的父母。把你的父母帶來教會，叫他們得著耶穌。你必蒙福，有這兩個Key，天上的鑰匙才給你。

· C：v（創28:13-15）耶和華站在梯子以上，說：「我是耶和華你祖亞伯拉罕的神，也是以撒的神，我要將你現在所躺臥之地賜給你和你的後裔。你的後裔必像地上的塵沙那樣多，必向東西南北開展，地上萬族必因你和你的後裔得福。我也與你同在，你無論往哪裡去，我必保佑你，領你歸回這地，總不離棄你，直到我成全了向你所應許的。」
· 這時的雅各什麼倚靠都沒有了（虛心），他有的只是長子的名份，以及父親的祝福，所以神的使者看顧他，他聽見神的聲音，神的應許臨到他。
· 神給雅各的應許，是帶著地點的，因為地點很重要。神在乎我們在哪裡，當亞當犯罪的時候，神問他，你在哪裡。所以一定要知道，我們在哪裡，是神所決定的。Location（地點）! Location! Location! 神給你的就是你的蒙福之地，自己選的地方是勞苦重擔。注意！回到神給你的location，非常重要。
· 當雅各離開了神所應許他的地方，他與全家遇見了幾乎被示劍族毀滅的慘事。這時神再一次告訴他，回到神所應許他的地方，伯特利。伯特利是被膏油的地方，所以說膏油非常重要。
· 怎麼得神給你的Location：

1. 得到長子的位份：什麼都以愛神、愛教會為先。

2. 得父親的祝福：孝敬父母。若父親在世時沒有做到，到他的墳墓前，向神認罪。

· 雅各看見神的殿、天的門，然後雅各做了兩件重要的事：
1. 膏油：

· v（創28:18）雅各清早起來，把所枕的石頭立作柱子，澆油在上面。

2. 獻上十分之一：

· v（創28:22）我所立為柱子的石頭也必成為神的殿，凡祢所賜給我的，我必將十分之一獻給祢。
· （可16:16-18）不要吃血，你的禱告必大有果效。吃東西之前的方言禱告很重要，因為耶穌已經應許我們，不知道的時候吃了什麼毒物，也必不受害。
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