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神聽你信心的禱告 天體為你而改變

（賽38:4-5）
· v（賽Isaiah 38:4-8）耶和華的話臨到以賽亞說，你去告訴希西家說，耶和華你祖大衛的神如此說，我聽見了你的禱告，看見了你的眼淚，我必加增你十五年的壽數。並且我要救你和這城脫離亞述王的手，也要保護這城。我耶和華必成就我所說的，我先給你一個兆頭。就是叫亞哈斯的日晷，向前進的日影往後退十度。於是前進的日影，果然在日晷上往後退了十度。
· 信心的禱告會突破你個人的常規，改變你的環境，然後進入到天上的國度，就連天體都為你改變。耶穌已經為我們釘十字架，祂為我們受咒詛，給我們平安。祂為我們流血、替我們獻祭。耶穌釘十字架，地大震動，十二點到三點的正午，全地成為黑暗。因為耶穌為我們的罪釘在十字架上，整個天體都改變。
· 我們來到教會，就是要敬拜神，而敬拜就從禱告開始。神喜悅我們禱告，他垂聽我們的禱告。神創造我們，就是要我們明白，創天地的主愛我們。神不要我們因著環境灰心氣餒，更不要埋怨，祂要我們學習禱告。神要解決我們的困難，我們要舉手讚美祂，進入祂奇妙的創造。
· 神垂聽希西家的禱告，讓先知以賽亞告訴他，要加增他十五年的壽數，並且要保護他的城，還要給他兆頭，叫日晷往後退十度。希西家在神面前流淚的禱告，神給希西家的兆頭，整個太陽系為他而改變。希西家在神面前的流淚，代表他在神面前，承認自己的不能夠，明白神的權能。
· （約14:1）當我們在神面前，確實認罪悔改，流淚的禱告，神也要幫助我們。所以當我們面對問題，不要把我們的眼睛、我們的心放在問題上。乃要向神禱告，求神叫我們看見他要我們所看見的神蹟。禱告中經歷神的愛，神奇妙的作為。所以耶穌叫我們的心不要憂愁，只要信靠祂。
· 不是向神報告，乃是向神禱告。問題越大，要越多禱告，神蹟就越大。信心就是越過報告，得著神的神蹟。
· 希西家的禱告，天體為他改變。神創造人類，最喜歡的就是我們的禱告以及讚美。不要被魔鬼所欺騙，耶穌永遠愛我們，永遠幫助我們，永遠不離棄我們。再大的困難，不要害怕、不要憂愁，一切的事在神眼裡都是小事。我們要做的，就是心裡不要憂愁。不要半信半疑，只要舉手呼求禱告讚美。

· 聽見與看見非常重要。以賽亞就是因為有神來的看見聽見，才能夠把神的話告訴希西家。我們做每一個決定，一定要有神的聽見、看見。有聽見、有看見，才能夠信，才能夠去做。這是保羅的神學。
· v（羅10:14-15）然而人未曾信祂，怎能求祂呢？未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，則能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：「報福音傳喜信的人，他們的腳縱何等佳美！」
· 有神給你看見的異象，那才是真相，你才能夠去做。所以每天的早禱會，週五晚堂的禱告會，是何等的重要。你一生的成就，就在你的早禱會。信心不在你口袋的豐富，只在你在神面前的禱告。
· （路12:16-21）路加福音中無知的財主，田產很多，蓋了大倉房，然後告訴自己，可以吃喝快樂。神卻告訴他，今夜要他的靈魂，他的一切要歸誰呢？我們的一切，關鍵就在神的應許。神答應我們，我們才能夠成功。若神不答應，就算賺得了全世界，失了生命，又有什麼益處呢？
· 所以愛你的孩子，最重要就是要讓他有耶穌，並且懂得向神禱告，這比留給他一切的家業都還要重要。今天你的丈夫妻子、孩子、父母，跟你來教會了嗎。有耶穌才有能力，希西家的問題得解決，就在天上的神來幫助他。
· （太16:19）希西家流淚的禱告，亞哈斯的日晷向後退十度。這也就是耶穌所告訴我們的，地上釋放，天上也釋放。

· 希西家的生命，是除偶像、廢邱壇的生命，是行耶和華眼中看為正的生命。希西家遇見問題，他第一個反應，是面向牆，向神流淚禱告。神答應希西家的禱告，天上的太陽系，都為希西家來改變。日晷往後退十度，正好是所增加希西家十五年壽命的時間。
· 我們的禱告，也要進入地上釋放，天上也為我們釋放。地上享受神給我們的祝福，天上整個天體都為你來改變。如此的禱告，是勝過空中撒旦攻擊的禱告，是天國的鑰匙，天上的權柄的禱告。教會是從陰間把靈魂搶出來的，教會的復興，也就在如此的禱告。
· v（太16:18-19）我還告訴你：你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上，陰間的權柄不能勝過他。我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所綑綁的，在天上也要綑綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。

· 這就是教會的權柄。教會要幫助你勝過陰間，教會要幫助你勝過疾病。你要打破常規，打破生老病死。因為耶穌已經告訴我們，復活在祂，生命也在祂。信祂的人就算死了，也必復活。凡活著信祂的，必永遠不死。我們要打破魔鬼的綑綁，心裡的轄制，全然相信耶穌為我們釘十字架，為我們復活，我們必定得醫治。

· 神必成就祂所說的，祂要給我們兆頭，祂要命令天體為我們所改變。耶穌就是生命的鑰匙，耶穌為我們受鞭傷，叫我們得醫治；耶穌為我們受咒詛，叫我們得平安；耶穌為我們受貧窮，叫我們得富足。我們不要憂愁、不要灰心，只要信心禱告。
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