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我實實在在的告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進神的國
（約3:11-12）
· v（約3:11-12）我實實在在的告訴你，我們所說的，是我們知道的，我們所見證的，是我們見過的。你們卻不領受我們的見證。我對你們說地上的事，你們尚且不信，若說天上的事，如何能信呢？
· 尼哥底母是一個猶太人的官，他是有學問的。他非常熱心，晚上來拜訪耶穌。他知道耶穌是從神那裡來的，所以他問耶穌，如何可以重生。耶穌回答他，從水和聖靈生才能夠重生。
· 人都追求世上的事，但耶穌卻教導我們，若有人賺得全世界，卻賠上自己的生命，那有什麼益處呢。耶穌的意思不是我們是否能夠賺得全世界，乃是我們的生命比全世界還要重要。

· 我們與人說話的生命、舉手敬拜的生命、在家讀經禱告的生命、愛妻子的生命、有借有還的生命。若我們懂得將來要往哪裡去，便會懂得施比受更有福。你給人，你在天上必得著耶穌為你所預備的豐富。
· 摩西打破靈魂體的常規，一百二十年從來沒有生過病。因為他靠的是神的話，所以他的身體沒有衰敗。卻因著摩西沒有按著神的話吩咐磐石，第二次擊打磐石，而在尼波山被天使埋葬。第一次神讓摩西擊打磐石，那是喻表耶穌基督為我們釘十字架。摩西卻因著百姓吵嚷而血氣，第二次擊打磐石。摩西的第二次擊打磐石，神說是在眾人面前不尊重神，所以天使長在尼波山親自把他埋葬。
· 該奉獻的就奉獻、該傳福音的就傳福音、該還清的就還清。有一天我們都會回到天上去，你所付出的，你所做的，神都紀念。

· 耶穌教導尼哥底母，重生就是重新生一次，那不是從母腹中的重生。因為肉體生的就是肉體，從靈生的就是靈。若不是從「水」和「聖靈」生的，就不能進神的國。
· 水：代表受水洗：

· 聖靈：代表被聖靈充滿。
· 從水以及聖靈生的，才是重生。靈洗就是你的區長為你按手禱告，神的靈降在你的身上，你的舌頭充滿能力，說方言。
· v（太3:11）「我是用水給你們施洗，叫你們悔改；但那在我以後來的，能力比我更大，我就是給他提鞋也不配。祂要用聖靈與火給你們施洗。
· 水洗的重要：耶穌親自為我們做榜樣。
· 為什麼受水洗之後，要受聖靈與火的洗呢？因為我們的頭上，看不見的上空，有撒旦的蛇在作怪。這蛇叫人嫉妒、貪財、殺人、說謊。這蛇在上空做殺害、偷竊、毀壞的工作。
· v（伯26:13）藉祂的靈使天有裝飾，祂的手刺殺快蛇。

· 為什麼聖靈來會叫天有裝飾呢？就是因為祂的手刺殺快蛇。空中的蛇沒有了，天便有裝飾，那是全地何其美的光景。
· 我們的家要上空有裝飾、我們所到之處的上空要有裝飾，快蛇沒有辦法攻擊破壞，辦法就是約伯在受苦之後得到的，神的手刺殺快蛇，叫我們的上空有裝飾。
· 神的靈要叫沒有智慧的人得指教，神向我們發出言語，祂的靈發出，刺殺快蛇。所以耶穌教導我們，要奉祂的名趕鬼說新方言。

· v（可16:17）信的人必有神蹟隨著他們：就是奉我的名趕鬼，說新方言；手能拿蛇；若喝了什麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了
· （約10:10）耶穌升天前特別吩咐我們。信的人必有神蹟，這神蹟也就是奉耶穌的名趕鬼，撒旦沒有辦法偷竊我們的思想、沒有辦法毀壞我們的心、沒有辦法殺害我們。所以我們每天一定要奉耶穌的名趕鬼說新方言。
· 一個人會出問題、會作怪，就是撒旦在搞鬼，所以奉耶穌的名趕鬼說新方言非常重要。所以保羅說，他感謝神，他說方言比眾人都多。
· 說方言就是：

1. 趕鬼的禱告
· 鬼會破壞你的健康，在你的事上搗亂。當你奉耶穌的名趕鬼說新方言，你的手能拿蛇，把蛇抓掉。
· 作為父母，你要帶著你的兒女一起被聖靈充滿，把空中的蛇拿掉，這樣你才不會重擔。每天為自己、為兒女按手禱告。
· 被聖靈充滿說新方言，你的手可以拿蛇，就算喝了什麼毒物也必不受害。現今世代到處都是毒，許多的添加物，方言禱告更是何等的重要。
2. 不知道如何禱告的禱告
3. 對神說的禱告
· v（徒19:2-6）問他們說：「你們信的時候，受了聖靈沒有？」他們回答說：「沒有，也未曾聽見有聖靈賜下來。」保羅說：「這樣，你們受的是什麼洗呢？」他們說：「是約翰的洗。」保羅說：「約翰所行的是悔改的洗，告訴百姓當信那在他以後要來的，就是耶穌。」他們聽見這話，就奉主耶穌的名熟悉。保羅按手在他們頭上，聖靈便降在他們身上，他們就說方言，又說預言。
· 我們必須從水生，也就是認罪悔改，受洗歸入基督。然後從靈生，也就是被聖靈充滿說方言。
· 保羅問以弗所教會的門徒，受的是什麼洗。他們回答是約翰的洗，保羅教導他們，那是認罪悔改的洗。他們必須要受洗歸入基督，然後被聖靈充滿。一個聖靈充滿的人，一定說方言又說預言。
· v（詩8:2）你因敵人的緣故，從嬰孩和吃奶的口中，建立能力，使仇敵和報仇的，閉口無言。
· 方言讓你全地何其美，方言叫你的仇敵閉口不言。那是攻擊你的、毀壞你的都閉口。這不是你自己做的，乃是神做的。你要做的，就是建立嬰孩和吃奶口中的能力，也就是對神說方言。
· 神要你的人生何其美、祂要給你管理治理的權柄、祂要你的事業何其美、祂要你的健康何其美。我們的口不多說什麼，只是說方言，神要叫那攻擊你的閉口不言。我們只有感恩再感恩，因為耶穌就是我們唯一的道路，我們只能夠靠耶穌。奉耶穌的名趕鬼說新方言，進入何其美的人生。
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