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感恩的信心救了你
（得1:16-17 / 斯 4:15-16 / 撒上24:5-6）
· 敬拜的時候，聖靈的恩膏就降下來。敬拜的時候，就是生命榮耀彰顯的時候。聖靈在運行，你不批評、論斷、只有感謝讚美神的時候，神蹟就臨到你。
· 感恩的心，就是不批評、不論斷、不驕傲、不煩惱、不憂愁、不懷疑、只有舉手宣告神的權能。有耶穌就有一切、有耶穌就有榮光，有耶穌就必得醫治。
· （創2:16-17 / 創3:1-5）在伊甸園的時候，神告訴亞當園中所有樹上的果子都可以吃，只有一棵分別善惡樹的果子不可以吃。若亞當夏娃懂得滿足、懂得感恩，那麼他們會懂得不去吃善惡樹的果子。但他們卻聽信了撒旦所欺哄的（1）吃了眼睛就明亮（2）吃了就能夠如神。
· 我們的神只有耶穌基督，祂道成肉身為我們釘十字架，祂為我們死、為我們下陰間、為我們復活、為我們升天、祂還要為我們再來、祂要來接我們。我們一定要非常清楚，有耶穌才有路。
· 撒旦來就是要欺騙，牠要偷竊殺害毀壞，我們要特別小心。預防撒旦的欺騙以及偷竊的辦法，就是感恩的信心。當我們來到教會，所做的一切都是愛耶穌、為耶穌。凡事感恩、讚美去做，你必蒙福。
· 感恩的心是什麼，就是帶領人信主，把人載來教會。

· （王下2:9-10）以利沙不停止跟隨以利亞，從吉甲到伯特利，從伯特利到耶利哥，又從耶利哥又過了約旦河。以利亞一路告訴以利沙不需要再跟隨他，但以利沙卻沒有停止跟隨。直到過了約旦河，以利亞才對以利沙說，你要什麼，儘管求我。
· 以利沙沒有求其他的，只求感動以利亞的靈加倍的感動他，也就是以利亞的恩膏加倍的在他的身上。以利亞告訴以利沙，唯有到他升天的時候，以利沙看見他，方能夠得著。
· 我們緊緊跟隨耶穌，有一天耶穌也要問我們，我們要什麼。買房子、婚姻，都是小事，唯有雙倍的恩膏、雙倍的應許、雙倍的醫治、雙倍的憐憫，這才是你要求的。
· （創5:22-24）以諾與神同行三百年，被神接去。今天我們的跟隨，是否也是如此。沒有停止的跟隨，直走到天國的門口。耶穌是生命的主，祂就是我們的道路、真理、生命。我們的一切，都是從耶穌而來，我們需要祂的能力、祂的力量，絕對不是靠自己。
· 做每一件事，一定要謙卑在神面前，求神的啟示臨到我們。我們的一切都由神來創造，我們只要凡事感恩。感恩的心就是讚美神、祝福人、帶領人認識耶穌。絕對沒有批評論斷，直到耶穌的能力降在我們身上。
· 以利沙就是因為有感恩、有順服，才能夠得到以利亞生命的傳承，得著雙倍的恩膏。

· （得1:16-18）路得是一個懂得感恩的人。她的婆婆把神的國、神的能力、神的方向、神的能力教導路得。路得為了感恩，她報答拿俄米、服侍拿俄米、不離開拿俄米。拿俄米不斷的讓路得不用在跟隨她，讓她改嫁。但路得要的是拿俄米教導她的唯一的真神、她要的是神的國度。

· 路得向拿俄米所做的，只是為了獻上感恩，絕對沒有其他的動機。路得告訴拿俄米：「不要催我回去不跟隨你。你往哪裡去，我也往那裡去；你在哪裡住宿，我也在那裡住宿；你的國就是我的國，你的神就是我的神。你在哪裡死，我也在那裡死，也葬在那裡。除非死能使你我相離，不然，願耶和華重重地降罰與我！」這是路得篤定的感恩的心。
· （詩103:19）天上的神坐在寶座上，每個人、每件事都看見。神看見路得以及拿俄米，大大的賜福予她們。讓一個外邦人的寡婦路得，嫁給了以色列的大財主，並且從來沒有結過婚的波阿斯。
· 來到教會，我們要以感恩的心來讚美，讚美中進入神的榮光在我們臉上。神要幫助我們，我們要以神所祝福我們的，來幫助更多的人。路得感恩的心，嫁給了最有錢的波阿斯。我們的感恩，神也要叫我們富足。
· （撒上1:26-28）哈拿是一個懂得感恩的不簡單的母親：

1. 向神許的願一定還願
2. 獻上唯一的孩子撒母耳
· 哈拿感恩的信心，從原本不能夠生育，到獻上撒母耳之後，神又再賜給她三個兒子、兩個女兒。
· 我們在教會蒙神的祝福，要懂得感恩。感恩的信心是神所愛的，不批評、不論斷、不懷疑、不停止讚美。當你懂得感恩，神必更大的祝福你，你也必看見神蹟。
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