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一．寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15分鐘): 
(詩篇 66:10-12) 神阿、你曾試驗我們、熬煉我們、如熬煉銀子一樣。你使我們進入網羅、把重擔放在我們的身上。你使人坐車軋我們的頭．我們經過水火．你卻使我們到豐富之地
二．敬拜讚美與呼求:

三．神的工（10分鐘）:
* 請為新來教會及決志的朋友5祝福及5種醫治的禱告:（身體，事業，感情，人際關係，與神的關係）:黃國英, 馬敏哲, 彭偉, 張愛蘭, 吳愛清, 連杰, 陳建媚, 陳慧玲, 戴燕, 陳宏信, 黃小玲, 陳健怡, 林秀蘭, 蔡子晨, 陳珊嵐, 馮清霞, 浙江, 王鳳爽, Sylvia, Harrison, Jessie Zhan. 
* 病痛肢體: 宋敏, 馮伊, 沈永錦, 柯美琳, 賴慧心, 陳雲清, Winnie 梁, 劉陳桂英, 楊錦蘭, Staney Eng, Rachel Yee, 張關翠滿, 鄭俊膺, 張鐘潛, 奕俊豪, 李詠, Elaine Lau, 張睿晨, 俞瓊枝, Troy Marshall, Anna Pan, Marybeth Chan, Richard White, Wu Yang Yi, 黃麗華, 陳美英, Jack Che, 饒員堂, 馬志斌, 柯陳梅, 劉恭麟, 任清德. 
 四. 神的話 (40分鐘) 分享主日最有感受的一句話 : 
* 神會不會是弄錯了
* 聖經有關受苦的人
詩篇: 就是用詩歌來傳揚神的名, 用詩歌來讚美神. 這是神放在聖經中很重要的一捲書, 教導百姓用讚美用歡呼用歌頌來潔淨自己, 讓我們能進入神的殿, 也用詩篇來教導我們如何正視苦難, 並且能得勝環境的挑戰, 靠著耶穌的名能得勝這個世界.  

 (詩 66:1-2, 6-7) (細拉): 這是代表一個轉折點. 前七節:告訴我們神的帶領與創造, 無論你信不信神, 神都在鑒察你. 之後神告訴我們, 當你來到主的面前, 神帶領你面對苦難, 讓你在苦難中有平安, 讓你的心得堅固.因此你要預備你的心, 你要進入到神的避難所, 讓你的生命得著真正的豐富之地.
一. 受苦達成的目的
(詩 66:11-12) 神告訴你受苦之後, 神要因著你的受苦與苦難, 帶領你明白受苦的真相. 這受苦不是神要給你的, 但神卻讓你在不明白真理時所受的苦難成為神的祝福. 神讓你明白用自己的能力是無法越過的, 但你卻可以靠著耶穌得勝. (約 16:33) 苦難為何會臨到你的生命, 就是因為你不面對苦難, 你逃避也害怕改變,並且你也不究查苦難會臨到你的原因, 因著你的不明白你也得勝不了苦難. 那你要如何明白苦難的真相呢? 從神的話, 神的道進入你的生命, 你必明白. 
當你順從神的計畫與安排, 你必看見順服神的話的重要. 召亞伯拉罕順服神的呼召出來, 往神要祝福他的地方去 (創世紀 12章). 但這當中亞伯拉罕也有不順服神的時候, 走錯了方向進入埃及地; 神也容許, 為了讓他經歷也明白自己需要改變的生命, 他也因著苦難學習明白神話語的真實與不改變.
二. 受苦真正的意義
那你要如何明白苦難的意義呢? (詩 139:23-24) 神的靈會引導你, 讓你看見你裡面的罪, 讓你明白罪的工價是死, 但神要引導你走永生的道路. (羅 6:23) 神不要讓你白白的受苦, 神要給你真正的祝福.
(詩 25:18) (詩 31:7) 當我們不聽神的話, 拒絕神的律例與典章, 受苦以先走迷了路; 但神卻答應你, 當你悔改全然歸回神, 神必會引導你 (賽 30:20 -21).
三. 受苦失敗的因由
1) 自己造成的. 用自己的血氣人意, 感覺與情慾行事. 如何得勝? 從聖靈生 (約 1:13).   2) 沒有遮蓋別人, 不願意饒恕. 如何得勝? 饒恕人的過犯, 你們的天父也必饒恕你們的過犯. (詩 32:1).   3) 不願意被神磨練, 拒絕神. 如何得勝? 接受神的救恩. (西 36:26) (來 10:20).
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